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Κρίσιμη και τελική συνάντηση των <4> αύριο

©KWIMBΙΜΚ

Από την πρώτη συνάντηση των πολιτικών Αρχηγών, με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, προχδές.

Ή όλοι μαζί σε μια κυβέρνηση κοινής και ευρύτατης αποδοχής 
ή εκλογές την προ των Χριστουγέννων Κυριακή. Αυτό το καθαρά 
πολιτικό δίλημμα θα πρέπει να ξεκαθαρίσει στην αυριανή, τελική 
μάλλον, συνάντηση των τριών πολιτικών αρχηγών με τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας. Η συνάντηση θα γίνει στις 12 το μεσημέρι στο 
Προεδρικό Μέγαρο και είναι η τρίτη στα πλαίσια της τέταρτης φά­
σης που προβλέπει το Σύνταγμα για τη διερεύνηση των δυνατοτή­
των σχηματισμού κυβέρνησης.

Πάντως οι δύο πρώτες συναν­
τήσεις φαίνεται να προετοίμασαν 
το έδαφος για την πρόκριση της 
συγκρότησης της οικουμενικής ή 
της κοινής αποδοχής κυβέρνη­
σης. Ασφαλώς και το ίδιο το γε­
γονός τής συνέχισης των 
επαφών των πολιτικών ηγετών 
δείχνει ότι υπάρχουν σημεία επα­
φής στις «διαπραγματεύσεις». Σ’ 
αυτό βέβαια οδηγούνται οι ηγε­
σίες των τριών μεγάλων πολιτι­
κών σχηματισμών καθόσον όλοι 
αποδέχονται την ανάγκη να μην 
προχωρήσαμε αμέσως σε μια τρί-

τη, μέσα σε ένα εξάμηνο, εκλογι­
κή μάχη που δεν θα εξασφαλίσει 
σε καμιά περίπτωση την αποφυ­
γή μιας τέταρτης εκλογής, η ο­
ποία θα συνδυαστεί με την 
ανάδειξη του νέου Προέδρου της 
Δημοκρατίας.

ΣΥΝ ΕΝΑ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Τα δύο «αγκάθια» που φαίνε­
ται να υπάρχουν στην τελική α­
ποδοχή της «οικουμενικής» 
λύσης είναι η κατάργηση του
«συν ένα» από τον εκλογικό νό­
μο και η συγκρότηση ενός μίνι­
μουμ προγράμματος με κύρια

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ
του Βαγγέλη Γρατςεα

(Στη μνήμη του φίλου μου ποιητή της Ειρήνης
Νικ. Τζερμιαδιανού)

Ένας χρόνος πέρασε κι εγώ 
σε γυρεύω ακόμη. Ανάερα φτε- 
ρουγάνε οι άγγελοι της ανάμνη­
σης. Οι άγγελοι της μνήμης. 
Γροικώ φωνές αλαργινές. Γροι- 
κώ φωνές κοντινές. Γροικώ ψίθυ­
ρους. Εδώ: Πάνω στο τραπέζι 
που γράφω. Βλέπω του φίλου τη 
Μορφή μεταμορφωμένη ψυχή, 
να μου χαμογελάει. Βλέπω τρεις 
φίλους να ορκίζονται μια νύχτα. 
Ήταν άνοιξη καιρού. Ο τόπος μο- 
σχομύριζε από της γλάστρας τα 
λουλούδια. Αναπνέοντας το άρω­
μα των ανθών δώκανε όρκο αγ- 
κίζοντας τη δεξιά τους παλάμη 
πάνω στου Μαρτινέγκο το Σταυ­
ρό. Ορκίστηκαν αιώνια κι αδια­
χώριστη φιλία.

Δεν ελογιάζαμε το χάρο. Μού- 
τε και που κατέχομε -σε ώρα 
χαράς- που βρισκούμασταν. Πα­
τούσαμε τα χώματα του Νησιού 
μας; Πατούσαμε στα λιμέρια της 
ποίησης; Πιο πέρα από τούτη τη 
χαρά υπάρχει τίποτε άλλο δυν 
τότερο της ευτυχίας; Τι αναυ. - 
σιμη λειτουργία!

Μια κιθάρα σ’ ένα Δικηγορικό 
Γραφείο στην οδό Σμύρνης, μοι- 
ρολογάται. Είναι η κιθάρα αυτή,

που αλλοτινα, στο ίδιο γραφείο, 
τραγουδούσε την αλησμόνητη 
ώρα την καλή. Στα τρέμουλα των 
αρπισμών τρεμούλιαζαν οι 
Μούσες.

Μεσάνυχτα. Καλοκαίρι ενός 
καιρού, που φούντωναν τα γιασε­
μιά, λευκά λουλούδια, στης πλά­
σης τη γαλήνη στο Φραγγοκά- 
στελο Νίκο! του σπιτικού Σου.

Μεσάνυχτα. Κατακόρυφα της 
πλάσης Γης, αρμένιζε γεμάτο 
ένα φεγγάρι, Της καλής Πόπης η 
μορφή μας έφεγγε από το φως 
του.

Μεσάνυχτα! Πού να κατέχου­
με τότες πως ένας από τους 
τρεις, σε κάμποσο θα μας αποχω­
ριστεί.

Οι μέρες ξημέρωναν ίδιες σε 
όλες τις εικοσιτετράωρες στρο­
φές ανάμεσα στους χρόνους: 
Συμπόσια ποίησης. Συμπόσια 
στον πεζόλογο. Συμπόσια μουσι­
κής. Συμποσιάρχης η αγάπη. Και 

πάνω, εκεί στα ύψη των εθαί- 
οων ξανοίγαμε φανταστικά τη 
Δημιουργία του Θεού.

Απόψε με κανάκισε -ΝΙΚΟ- η 
μορφή σου. Ήσουνα σΐους χρό- 

συνέχεια σελ. 3,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟ ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ

Ν. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
(ΨΑΡΟΣ)

Οδός ΚΟΝΙΤΣΗΣ (κοντά στον Αγιο Γεώργιο Πόρου)

Σας πληροφορεί ότι από 22 Νοεμβρίου 1989 
da λειτουργεί στη νέα του Διεύ9υνση:

Λ. Ικάρου 108
στα φανάρια του Πόρου (πρώην Ταβέρνα ΜΠΡΑ) 

Διαθέτει και ιδιόκτητο Πάρκιγκ.

Το γνωστό σε όλους όνομα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετέριες, κΛπ.

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ

αιχμή τα οικονομικά ζητήματα 
(ελλείμματα, διασφάλιση βιοτι­
κού επιπέδου των εργαζομένων 
και άλλων στρωμάτων του ελλη­
νικού λαού κλπ).

Στην περίπτωση της κατάργη­
σης του «συν ένα» υπάρχει η άρ­
νηση της ΝΔ να συμφωνήσει. 
Πληροφορίες αναφέρουν ότι 
στην αυριανή συνάντηση ο Πρό­
εδρος του Συνασπισμού Χαρίλα­
ος Φλωράκης πρόκειται να 
επαναδιατυπώσει την σκέψη του, 
να μην γίνει δηλαδή πρόταση α­
πάλειψης απ’ την κυβέρνηση (νο­
μοσχέδιο) αλλά να γίνει πρόταση 
τροποποίησης μέσα στο Κοινο- 

' βούλιο.
Σ’ αυτή την περίπτωση η ΝΔ θα 
κληθεί απλώς να μην κωλυσιερ­
γήσει τις διαδικασίες. Και εφό­
σον υπάρχει η μία ή η άλλη 
πλειοψηφία το θέμα θα πάρει τον 
ένα ή τον άλλο δρόμο.

Στο σημείο αυτό ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ Ανδρέας Παπανδρέ­
ου θέτει ένα δικό του «βέτο». Ο 
Πρόεδρος της Βουλής να είναι 
πρόσωπο κοινής αποδοχής και 
όχι από το πρώτο κόμμα (ΝΔ) ό­
πως πρότεινε ο Κων. Μητσοτά­
κης. Έτσι διασφαλίζει το ότι ο 
Πρόεδρος του Κοινοβουλίου δεν 
θα κάνει χρήση των υπερβολι­
κών εξουσιών που του δίνει ο κα­
νονισμός (που βέβαια ψηφίστηκε 

, απ’ τη ΝΔ. και το ΠΑΣΟΚ) προκει- 
μένου να εμποδίσει τη συζήτηση 
και τη ψήφιση της αλλαγής του 
εκλο...ού νόμου.

Στο θέμα της μίνιμουμ προ­
γραμματικής σύγκλισης για τα 
οικονομικά θέματα γίνεται ήδη 
μια σοβαρή διακομματική προερ­
γασία. Τρία κορυφαία κομματικά 
στελέχη ο Γιώργος Σουφλιάς 
από τη Ν.Δ, ο Γιώργος Γεννημα­
τάς απ’ το ΠΑΣΟΚ και ο Γιάννης 
Δραγασάκης απ’ το Συνασπισμό 
συζητούν και επιχειρούν να κα­
ταλήξουν σε μια μίνιμουμ βάση.

Στο τελευταίο θέμα της οικο­
νομίας σύμφωνα με πληροφο­
ρίες ο κ. Μητσοτάκης θα 
προτείνει να μην ψηφισθεί προϋ­
πολογισμός αλλά να συνταχθεί 
μια έκθεση οικονομική ή να ισχύ- 
σει το μέτρο των δωδεκατημο­
ρίων και η κυβέρνηση που θα 
προέλθει από τις εκλογές να 
προχωρήσει στη σύνταξη και ψή­
φιση προϋπολογισμού.

Ως προς το χρόνο ζωής της 
κυβέρνησης οι διαφωνίες ξεπερ- 
νιώνται και προχωρεί η συμφω­
νία για εκλογές τον Απρίλιο.

ΚΟΜΜΑΤΙΚΕΣ 
ΣΥΣΚΕΨΕΙΣ

Δύο συσκέψεις έγιναν χθες

στα γραφεία της Ν.Δ. στην οδό 
Ρηγίλλης. Η πρώτη έγινε το πρωί 
υπό την προεδρία του κ. Μητσο- 
τάκη και συμμετείχαν οι κ.κ. Σου- 
φλιάς και Σαμαράς. Αντικείμενο 
αυτής της σύσκεψης ήταν η οικο­
νομική κατάσταση της χώρας 
μιας και το θέμα τέθηκε στην συ­
νάντηση των πολιτικών αρχηγών 
και του προέδρου της Δημοκρα­
τίας την Παρασκευή.

Συζητήθηκαν σύμφωνα με 
πληροφορίες οι τελικές προτά­
σεις που ο κ. Μητσοτάκης θα κά­
νει στους κ. Φλωράκη και Πα­
πανδρέου κατά την αυριανή σύ-
σκεψη στο προεδρικό μέγαρο. ·

Στη δεύτερη όύσκεψη πόυ έ­
γινε λίγο αργότερα μετείχαν ο ε­
πίτιμος πρόεδρος της Ν.Δ. κ. 
Ευάγγ. Αβέρωφ, ο πρώην πρωθυ­
πουργός κ. Ράλλης, ο πρώην I
πρωθυπουργός κ. Τζαννετάκης I
και οι κκ. Κανελλόπουλος, Κού- ί

βελας και Σαμαράς.
Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Αν- 

δρέας Παπανδρέου έχει συνε­
χείς επαφές και συσκέψεις με 
στενούς συνεργάτες του (Τσο- 
χατζόπουλος, Γεννηματάς, Α­
λευράς, Λιβάνης, Λαλιώτης) και 
συζητούν τις τελικές θέσεις που 
θα διατυπωθούν απ’ την πλευρά 
του κινήματος αύριο.

Χθες το μεσημέρι συνεδρίασε 
εξάλλου η Εκτελεστική Επιτροπή 
του Συνασπισμού της Αριστερός 
και της Προόδου και ενημερώθη- 
κέ για τις συναντήσεις απ’ τον 
Χαρίλαο Φλωράκη.

ΑΥΡΙΟ 
ΣΥΓΚΑΛΕΙΤΑΙ 

Η ΒΟΥΛΗ
Η πρώτη σύγκλιση της νέας 

Βουλής θα γίνει, τέλος, αύριο. 
Μοναδικό θέμα η ορκωμοσία των 
300 βουλευτών.

Η Εορτή του Συλλόγου 
Αλατσατιανών

Στις 20 του Νοέμβρη, το από­
γευμα. με την ευκαιρία της γιορ­
τής των Εισοδείων της 
Παναγίας, στα Νέα Αλάτσατα, 
στο γραφείο του Συλλόγου Αλα- 
τσατιανών Ηρακλείου, θα γίνει ο 
καθιερωμένος εορτασμός και η έ­
ναρξη της έκθεσης για πούληση

εργόχειρων πού πρόσφεραν κυ­
ρίες μέλη και φίλες του Συλλό­
γου των οποίων οι εισπράξεις θα 
διατεθούν για τη στέγη του 
Συλλόγου.

Η έκθεση θα παραμείνει ανοι­
χτή μέχρι τις 25 Νοεμβρίου, κά­
θε απόγευμα από 4 μέχρι 6.

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ’89
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 - Τ.θ. 1160 
τυπογραφεία: Λάππα 7, Μασταμπάς 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΡΗΤΗΣ

ΤΗΛ. Τηλεφ. Κέντρο 258.079
(Σύνταξη) 258.082
Διαχειρίσεως 282.625
Telefax: 258.161

ΘΑ ΥΠΟΒΛΗΘΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΟΚ

Μέχρι π; 27 Νοίμβρίου 
οι προτάσεις για το Σχέδιο Ανάπτυξης
70 ΕΚ. ECU ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ ΑΠ' ΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Η απορρόφηση άμεσα των 
κονδυλίων της Ευρωπαϊκής οικο­
νομικής κοινότητας που φθάνουν 
περίπου τα 400 δισεκατομμύρια 
δραχμές αποτέλεσε το αντικείμε­
νο συνεδρίασης του οικονομικού 
κύκλου που συνήλθε υπό την 
προεδρεία του Υπουργού Εθνι­
κής Οικονομίας κ. Γιώργου Κον- 
τογεώργη και στην οποία 
συμμετείχαν ακόμη οι Υπουργοί 
Οικονομικών, Εμπορίου, Γεωρ-

γίας, Εργασίας, Βιομηχανίας, Ε­
σωτερικών, Μεταφορών και 
ΥΠΠΟ. Η κατανομή των κονδυ- 
λίων σε κοινοτική βοήθεια (σε ε-

βλέπει κατασκευή έργων συνο­
λικού ύψους 950 δις περίπου 
(5-147 εκ. ECU). Απ’ αυτά η ΕΟΚ 
χρηματοδοτεί το 42% του συνο-

κατομμύρια ECU) προβλέπει λικού προγράμματος. Οι τελικές
μεταξύ των άλλων 70 εκ. για τον 
τουρισμό, 155 εκ. για την Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, 43 για την εκπαί­
δευση και 50 για την Αγροτική Α­
νάπτυξη. Το Εθνικό Σχέδιο 
Περιφερειακής Ανάπτυξης εξάλ­
λου για την περίοδο 89-93 προ-

προτάσεις για τη κατανομή κατά 
υπουργείο θα γίνουν όπως απο- 
φασίσθηκε στη σύσκεψη μέχρι 
τις 27 Νοεμβρίου, και στη συνέ­
χεια θα γίνει υποβολή των προ­
γραμμάτων στην Κοινότητα.

ΑΥΡΙΟ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ

Στη δημοσιότητα
ΣΤΟ ΤΕΕ-ΤΑΚ

τα συμπεράσματα 
της κυκλοφοριακής 
μελέτης 
του Ηρακλείου

παρχιακή πόλη και είναι συ­
νέχεια αυτών που έχουν 
γίνει στα μεγάλα αστικά κέν­
τρα της χώρας. Περιλαμβά­
νει δε τρεις φάσεις και έχει 
συνολικό κόστος 35 εκατομ­
μύρια δραχμές. Η πρώτη φά­
ση (τα συμπεράσματα της 
οποίας θα παρουσιασθούν 
αύριο) ολοκληρώθηκε και 
περιελάμβανε τη καταγρα­
φή των κυκλοφοριακών δε­
δομένων της πόλης. Η δεύ­
τερη φάση περιλαμβάνει 
προτάσεις για την αντιμετώ­
πιση της κατάστασης και η 
τρίτη προβλέπει τον μακρο­
πρόθεσμο προγραμματισμό.

ΤΡΟΧΑΙΟ 
ΜΕ ΔΥΟ 

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ 
©

ΣΤΗ ΣΥΝΟΔΟ

Η παρουσίαση της απο- 
γραφής και ανάλυσης της υ- 
πάρχουσας κατάστασης 
(πρώτη φάση της Γενικής 
Μελέτης κυκλοφορίας και 
μεταφορών της πόλης μας) 
θα γίνει αύριο στις 10 το 
πρωί στην αίθουσα του 
ΤΕΕ/ΤΑΚ.
Στην παρουσίαση έχουν 
κληθεί να παρευρίσκονται ο 
Γ. Γραμματέας της Περιφέ­
ρειας Κρήτης ο Νομάρχης Η­
ρακλείου, ο Δήμαρχος και 
εκπρόσωποι άλλων αρχών 
και φορέων του Ηρακλείου. 
Η μελέτη η οποία έχει ανατε­
θεί στο γραφείο Δοξιάδη- 
έχει γράμει σχετικά η «Π»- 
γίνεται για πρώτη φορά σε ε-

ΟΙ ΛΑΤΟΜΙΚΕΣ ΖΩΝΕΣ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΣΤΟ ΝΟΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο καθορισμός λατομικής ζώνης νΐα την κάλυμη των αναγκών 
της ευρυτερης περιοχής του Ηρακλείου κα. η κατανομή π.οτώσε- 
ων σε δήμους κα. ενότητες του Νομού είνα. τα βασικά δέματα 
της συνεδρ.ασης του Νομαρχιακού Συμβουλίου που 8α πραγματο­
ποιηθεί την Τρίτη στις 6 το απόγευμά στην αίθουσα «Ελ. Βενιζέλος»

Αναλυτικά τα δέματα που 8α συζητηθούν είναι:
— Κατανομή αποδεματικού 30 εκ.
- Τέταρτη τροποποίηση του ΝΤΗ

Αξιοποίηση δημοσίου ακινήτου
— Κατανομή 20 εκ. σε αδλητικά έργα
- Κατανομή πίστωσης 1.2 εκ. υπό ΥΠΠΟ
— Συζήτηση λατομικών ζωνών.

Σοβαρά τραυματίσθηκαν 
προχθές το βράδυ ο 26χρονος 
Δημοσθένης Σαράντος και ο 
34χρονος Β. Λασηθιωτάκης ό­
ταν το ι.Χ. επιβατικό αυτοκίνη­
το που οδηγούσε ο πρώτος και 
επέβαινε ο δεύτερος συγκρού- 
σθηκε στο 4ο χιλ. της παλαιός 
Εθνικής Οδού Ηρακλείου- 
Λασιθίου με λεωφορείο που ο­
δηγούσε ο Mix. κολετζάκης. Οι 
τραυματισθέντες μεταφέρθη­
καν στο Απολλώνειο Θερα­
πευτήριο.

INVESTMENT CONSULTANTS

ΖΑΧ.Γ. ΠΟΡΤΑΛΑΚΗΣ
ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΟΝ

ΓΕΩΡ. Κ. ΓΑΛΛΙΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ

ΤΗΣ ΕΟΚ
Οκ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ Την Παρασκευή 17/11/89 αρχίζει στο ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου η 6Η ΕΚΘΕΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

& ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
Η ενδιαφέρουσα αυτή έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την 

Κυριακή 19/11/89 και θα λειτουργεί από 10 π.μ. - 10 μ.μ.
Θα χαρούμε πολύ να σας δούμε, και να σας δώσομε 

οποιαδήποτε πληροφορία ή στοιχείο που σας ενδιαφέρει 
ιδιαίτερα πάνω στις σύγχρονες κατακτήσεις της Τεχνολογίας.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 0—- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Οι χαμηλές τιμές, η άριστη ποιότητα, 

το άψογο σέρβις και η μεγάλη ποικιλία 
θα σας καταπλήξουν.
Σας περιμένουμε στην Έκθεσή μας 
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
Χρήστος Σαρτζετάκης συνοδευ- 
όμενος από τον Υπουργό Εξωτε­
ρικών Γιώργο Παπούλια, ανα­
χώρησε χθες το μεσημέρι για το 
Παρίσι όπου θα εκπροσωπήσει 
τη χώρα μας στην έκτακτη Σύνο­
δο της ΕΟΚ που συγκάλεσε ο 
Πρόεδρος Μιττεράν γις να συζη­
τηθούν οι εξελίξεις στις χώρες 
της Ανατολικής Ευρώπης. Ο κ. 
Σαρτζετάκης θα επιστρέφει σή­
μερα στις οκτώ το βράδυ στην 
Αθήνα.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ^
ΤΗΛ. (081) 28.9222 ■ 24.1765 · FAX:'241953

PEUGEOT

ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΕΥΘΥΜ4 ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ

Φιλικό περιβάλλον

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

ΜΕ ΡΗΤΡΑ ECU
ΜΕ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ 10%

ΟΜΟΛΟΓΑ ECU-ΜΕΤΌΧΕΣ-ΟΜΟΛΟΓΑ ΕΛΛ. 
ΔΗΜ.

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΟ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΚΡΗΤΗΣ
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΜΩΝ ΚΑΙ ΑΞΙΩΝ
ΧΡΗΜΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΑΓΟΡΑΣ

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 76 & ΑΡΚΟΛΕΟΝΤΟΣ 7 2ος ορ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ/ΦΑΧ 288848-280527

ΒΕΚΚΑ

PEUGEOT. ΚΙΝΗΣΗ ΥΗΕΡΟΧΗΣ

Λ

Ο 
ZFYAIANCS 

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ 
...ΦΕΡΝΕΙ ΤΑ 

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ ΤΗΣ PEUGEOT 
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.

Τα «λιοντάρια» της PEUGEOT 
ακόμα πιο κοντά σας. 
Ένα ακόμη εξουσιοδοτημένο 
κατάστημα PEUGEOT από τον 
αποκλειστικό αντιπρόσωπο 
ΣΤΥΛΙΑΝΟ ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
Λεωφ. Ικάρου 39,71307 Ηράκλειο, 
τηλ: 081/221505-241619 · PEUGEOT,
στην περιοχή σας. Επισκεφθείτε το Γνωρίστε κι εσείς από κοντά 
σήμερα κιόλας. τί σημαίνει υπεροχή PEUGEOT

Γνωρίστε τη σύγχρονη, δυναμική 
PEUGEOT μέσα από τα 
επιτυχημένα μοντέλα PEUGEOT 
205,309,405, σε όλη τη γκάμα 
τους, και μέσα από την 
αποκλειστική εξυπηρέτηση 
και τεχνική υποστήριξη

ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΠΠΡΟΣΟΠΕΙΑ



Κατά την κηδεία της Μαρίκας Δουβάκη -, Βουμβουλάκη, 
συντ/χου δασκάλας, ο κ. Στέλιος Βιλανάκης, Δ/ντής του Σχο­
λείου Πόμπιας, την αποχαιρέτησε με τα παρακάτω λόγια:

ΜΑΡΙΚΑ ΔΟΥΒΑΚΗ - ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗ

ΚΥΜΑΚΗ19/11/89

ΙΟΛΟ Παιδικό πρόγραμμα 

11-·Ο Σήμερα είναι Κυριακή 

11ΛΟ Ελληνική μουσική πο· 
Ρόδοση

Αυτοπροσυπογροφίες 

ι.οο Κλασική μουσική 

ΧΟΟ Ειδήσεις 

Χ30 Ελληνική ταινία 

4.10 Ξένη ταινία’ 

ΟΛΟ Παιδικό σίριαλ 

ΧΙΟ Ειδήσεις 

ΟΛΟ Η οικογένειά μου και 
άλλα ζώα 

7Λ0 Μοναστηράκι
Ένα λυρικό ντοκιμα­
ντέρ για το Μοναστη­
ράκι, σε σκηνοθεσία 
Γκαίης Αγγελή.

ΟΛΟ βακοτακτήσυτοΜαν- 
χάτταν

ΟΛΟ Ειδήσεις

ΟΛΟ Αθλητική Κυριακή

10.40 Κινημστογραφίκή βρα­
διά

OOJ· Ειδήσεις

Ο·^· Τα ρεμπέτικα τραγού­
δια

ΔΕΥΤΕΡΑ 20/11/89

07.00 Μουσικό τοπίο

ΟΟΛΟ Μκ> καλημέρα είναι αν-

ΟΟΛΟ Παιδικό πρόγραμμα

10.00 Το λεμονοβάσος

11ΛΟ Εκπαιδευτική τηλεόρα­
ση

11.30 Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες___

1ΛΟ Κάβε μεσημέρι

ιοο Τόλμη και γοητεία

, 1.30 Ειδήσεις---------

. 3.00 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
ηλβήνα

3Λ0 Ας μιλήσουμε για νησιά

4.00 Παιδικό πρόγραμμα

ΟΛΟ Εκπαιδευτική τηλεόρα-
•η

0.00 Βιβλιάραμα

ΟΛΟ Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Στοβμών

7.10 Ελληνική ταινία

ΧΟΟ Ειδήσεις

ΟΛΟ Ενημερωτική εκπομπή

ΙΟΛΟ Το θέατρο της Δευτέ- 
ρος___________

ΙΧΟΟ Ειδήσεις

06.00
08.00
10.00
10.15
10.30

11.15
11.30
12.00
13.00

14.00
19.10

11.10 Βυζαντινή Κυριακή

740 Τρίτο ημίχρονο

10J5 θεατρικά μονόπρακτα 
; ; «120 χρόνια γέλιου».

11.1· Κυριακή στα γήπεδα 

11ΛΟ Ειδήσεις

11ΛΟ Αρχιτεκτονική δη­
μιουργία στην εκπαί­
δευση και στην πράξη

7ΛΟ Μουσικό πρόγραμμα 

ΟΛΟ Ειδήσεις

Ο.1Ο Η ταινία της Κυριακής

*.lb &υσά»0 άνοιξε

ΟΛβ Η οληβινή ιστορία του
.. ,;·ζ ΕΛηΜακΟτίλ ...-

0.1Ο Εκπομπή υπουργείου 
, Εθνικής Αμύνης

1X10 Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

1X40 Προβολέας

1.10 3x3

ΧΟΟ Ειδήσεις

Χίο Μικρά παραμύθια

Χ30 ΜτταΥκς Μπάνι σόου

ΧΜ Τρίο Στούτζες 
(Επανάληψη).

Χίο Ταινία για όλους

ΟΛΟ Ειδήσεις

ΧΙΟ Μουσικό πρόγραμμα

ΧΙΟ Ξένη ταινία

7.15 Αλφ, ο εξωγήινος
Νέος κύκλος.

ΓΡήΦΟΣ

ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ

ΕΡΑ4
ΕίΔΗΣΕΙΣ ΑΠ' ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΕΛΩΔΙΚΕΣ ΥΠΟΚΡΟΥΣΕΙΣ
ΕΡΑ 4

10.00: Ειδήσεις(σύντ.)
11.00: Ειδήσεις (συντ.) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
Ο ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΜΑΣ ΚΑΙ 
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥ

ΜΟΥΣΙΚΟ ΚΟΚΤΕΗΛ 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) '

ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές)

BLACK OUT
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ

ΟΛΟ Ειδήσεις 
' ■ Ν ... .Η ',,,,λ

■ 0.00 Το δέμα της ημέρας

ΜΟ Μαγκί

ολο Μονόγραμμα

Ι ΟΛΟ Από τοώ παγκόσμιο β- 
Λ*

οοΛβ Ειδήσεις

Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΚΥΡΙΑΚΗ 19-11-89

ΕΡΑ 4
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΕΡΑ 4
ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΦΩΝΗ ΤΟΥ ΠΑΛΙΟΥ
ΧΡΟΝΟΓΡΑΦΟΥ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
ΜΥΘΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΕΣ
ΕΡΑ 4
Η ΚΡΗΤΗ ΤΡΑΓΟΥΔΑΕΙ ΚΥΡΙΑ­
ΚΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΕΡΑ 4
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 20-11-89

ΕΡΑ 4
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΗ ΚΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

06.00
07.05
08.00
08.10

07.00-08.00

10.00
10.15
11.00
12.10

13.00
13.05
14.00

15.00
15.30
16.30

17.00
17.05
18.00

18.30
20.00
20.10
21.00

Την Τρίτη εορτή της Παναγίας, 
δεν εορτάζουν:

Η δις Μαρία Αλεβιζάκη υπομη­
χανικός 2ης ΔΕΚΕ

Η κ. Μαρίκα Μ. Ζερβίδου λόγω 
απουσίας.

Η κ. Μάρω Μάριου Σταματάκη.
Ο κ. Παναγιώτης και η κ. Αικα­

τερίνη Νικολαίδη.

ΘΑ ΔΕΧΘΟΥΝ:
Η κ. Μαρία Σταματάκη - Κεφά- 

κη θα δεχθεί μόνο στις 21 του 
μηνός.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθάνομαι την υποχρέωση να 

ευχαριστήσω θερμά τους για­
τρούς και το νοσηλευτικό προ­
σωπικό της Β' Παθολογικής 
Κλινικής του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου, καθώς και τους φίλους, 
που μου συμπαραστάθηκαν κατά 
το δίμηνο διάστημα της βαρύτα­
της ασθένειας μου. Εντελώς ι­
διαίτερα οφείλω να ευχαριστήσω 
τον αιματολόγο γιατρό κ. Ηλιά- 
κη και το επιτελείο του για την ε­
πιστημονική και ανθρώπινη 
συμπαράστασή τους.

Ο ευχαριστών
Ιωάννης Μαλεγιαννάκης

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε βαθύτατα ό-

λους εσάς που συμπαρασταθή­
κατε στο βαρύτατο πένθος για το 
θάνατο του πολυαγαπημένου 
μας πατέρα και παππού

Κων/νου Κατσιφάρη
Ιδιαίτερα ευχαριστούμε:
1. Τον κ. Κώστα Μπαντουβά 

για τη θερμή συμπαράσταση και 
τον συγκινητικό του επικήδειο.

2. Τους κ. Αντώνη Σανουδάκη 
και κ. Κώστα Πετρόπουλο για 
τους επικήδειους καθώς και για 
τα δημοσιεύματα τους σε τοπικές 
εφημερίδες.

3. Το Κοινοτικό Σϋμβούλιο Α­
γίας Βαρβάρας για το Ψήφισμα.

4. Όλους όσους κατέθεσαν 
στεφάνια και δωρεές για τη μνή­
μη του.
Τα παιδιά: Μαρία και Λάζαρος Ε- 
φραίμογλου, Αλεξάνδρα Κατσι- 
φαράκη.
Τα εγγόνια: Κωνσταντίνα, Βασί­
λης. Φλώρα, Ελένη. Κατερίνα.

ΘΕΑΜΑΤΑ

Στρο^υλό τραπέζι
χια βοήθεια στο θέατρο

/τρρσττάβςια mt τρ συντονισμό των μίρρνς

Μί >σιι
φορέων την Τρίτη στις 7 το ΜΛυ στην α ιβουσα

Στ^Λτχετικήανακοίνωσητονίξεται
Με ιδιαίτερη χαρά σημειώνου­

με την αναζωπύρωση του ενδια­
φέροντος του παραδοσιακά 
θεατρόφιλου ηρακλειώτικου λα­
ού γύρω από το θέατρο. Το θέμα 
είναι να συντονιστούν όλες οι ε- 
πιμέρους θεατρικές πρωτοβου­
λίες -από τις πολλές που έχουν 
εκδηλωθεί τον τελευταίο καιρό

στην πόλη μας- ώστε να αναζη­
τηθούν πρακτικοί τρόποι για την 
προώθηση του θεατρικού λόγου 
στην πόλη που τόσο σημαντικά 
συνέβαλε κάποτε στη δημιουρ­
γία του κρητικού θεάτρου. Για 
την προώθηση του στόχου αυτού 
σημαντική κρίνεται η ευθύνη και 
η δυνατότητα συμβολής του Δή-

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ im.sfm

ΚΥΡΙΑΚΗ 19-11-89 ΔΕΥΤΕΡΑ 20-11-89

ΕΡΑ 4
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ
ΕΡΑ 4
ΕΚΠΟΜΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ
ΕΡΑ 4
ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΑΙ ΤΟ 
ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΣΤΙΣ 2.30 
ΕΡΑ 4
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΒΟΛΙ 
ΤΗΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΕΡΑ 4
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΑΝΔΑΙΣΙΑ 
ΟΣΟ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΟ-

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η κούκλα του σατανά
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το ωτοστόπ της ανωμαλίας 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Αβυσσος.
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η αρκούδα
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Δεν βλέπω τίποτα, δεν ακούω 
τίποτα
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Αποστολή εκτός έδρας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

W FM STEREO

ΚΥΡΙΑΚΗ 19-11-89

08.05-10.00

10.00-10.30

10.30-11.00

11.00-12.00

12.00-14.30

14.30-18.00

16.00-18.05
18.05-19.00
19.00-20.00
20.00-20.30
2^.30-22.00

22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00

02.00-04.00

04.00-07.00

ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
08.00:ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙ­
ΤΟΥΡΓΙΑΣ
Ο ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 
30' ΛΕΠΤΑ
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ
Ο ΜΑΝΟΛΗΣ ΘΕΛΕΙ ΚΑΙ 0 
ΡΑΣΟΥΛΗΣ ΜΠΟΡΕΙ 
ΠΡΟΣΟΧΗ 0 ΔΙΣΚΟΣ 
ΔΑΓΚΩΝΕΙ
13.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΤΑ ΡΑΔΙΟΚΥΜΑΤΑ ΣΤΑ 
ΓΗΠΕΔΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
LET THE MUSIC PLAY 
ROCK ΣΚΗΝΗ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΧΟΡΕΥΤΙΚΟΣ ΠΥΡΕΤΟΣ 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΛΑ­
ΝΗΣΕΙΣ
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 20-11-89
07.00-09.00 ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ

ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ 
ΚΡΗΤΙΚΗ 
ΚΟΥΖΙΝΑ

Οδός Μπλιαρά 7 (παρ. Ε6ανς)

08.00: Ειδήσεις (σύντ.)
08.30: Επζτάπητος
08.40: Επισκόπηση τοηικού 

τύπου
09.00-09.03 ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες)'

09.03-09.30 ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ
' ' ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ

09.30-11.30 ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ

11.30-12.00

12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-13.20

13.20-15.00

15.00-17.00

17.00-19.00

19.00-20.00
20.00-20.15

20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00

00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ;
ΣΠΥΡΟ^ 

TIMOOEAIW
Εγκαταατάθηκε στο Ηράκλειο 
και δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάροϋ 20, από 8,30 ■ 1 μ.μ. και . 
5,30 - 8 μψ., τηλ. 283280.

Έχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε· 
ρεύνηση του οξέως 
εμφράγματος του .μυοκαρδίου 
και με την θερμπεία της χολησΥε- .

•Όλο το 24ωρο
Χανιωτάκης Σ.-Κουτάντου Ε. (Λ. 

Καλοκαιρινού 98)

•Ano 08.00-24.00
Προκοπάκη Σ. (Εθν. Αντιστάσεως 

και Ιτάνσυ 6)
Μαθιουδάκης Κ. (Κονδυλάκη 68)

•Απο 08.00-22.00
Λυδάκης Γ. (Πλ. Νικηφόρου Φωκά)

•Απο 08.00-20.30
Διακάκη-Κοκκινάκη Ε. (Λ. Ιωνίας 

162)
Λυδάκη-Τσαπάκη X, (οδ. 1866 και 

Π λ. Κορνάροϋ)

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

Μι
ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

19/11
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

20/11
Βενιζέλειο 

Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος
Βενιζέλειο

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Βενζίνες

Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννης Τέρμα Παπαναστασίου 
Γιομέλου Ν. Πλαστήρα 16 
Μαυράκη Ελένη Ν. Αλικαρνασσός

Δευτέρα
Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Κουμουλας Σμπώκου-Πατελλάρου
Δανδάλης Λ. Κνωσού 99 
Γιομέλου Ελένη Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κυριακή 

Χειμωνίτης Λ. Ικάρου 188 
Παράσχος Λ. Κνωσού 56

Δευτέρα
Μπουγαδάκης Γ. Παπανδρέου 65
Μωραϊτης Λ. Ικάρου 73

21 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ

1 07.30-08.30
1 08.30-09.30

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΡΩΙ 
ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 07.30-10.00 Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ

09.30-10.00 ΣΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ
10.00-10.30

ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ

ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΓΥ­

10.00-10.30 ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΝΕΟΥ ΝΑΙΚΑΣ

ΚΥΜΑΤΟΣ 10.30-11.00 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ
10.30-10.45 ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ ΤΥΠΟΥ

ΤΥΠΟΥ 11.00-12.00 ΒΑΣΙΚΑ ΚΕΡΔΙΖΕΤΕ
10.45-11.30 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 12.00-12.15 ΚΡΗΤΙΚΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ
11.30-12.30 ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ 12.15-12.30 ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ

I 12.30-13.30 ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 12.30-14.30 ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖίΝΟ
13.30-14.30 ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΚΡΟ­ 14.30-15.00 ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

14.30-14.45
ΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 15.00-16.30

ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ

14.45-15.00
15.00-17.30

ΜΕΡΙΔΑ 16.30-17.30 ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ
ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΜΑΤΣ 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ

17.30-18.30 ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
Ρ.Κ.17.30-18.30 TOP 40

.18.30-19.0018.30-19.00 ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ ΡΑΔΙΟΣΠΟΡ

19.00-20.00 ΜΟΥΣΙΚΟ ΤΑΞΙΔΙ 19.00-20.30 ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ

20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΜΕΡΙΔΑ 20.30-20.45 ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ-

20.45-22.30 ΑΠΟ ΤΟ ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ ΜΕ ΜΕΡΙΔΑ

ΑΓΑΠΗ 20.45-21.30 ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ
22.30-23.30 TOP DANCE 21.30-22.30 TIME OUT
23.30-00.30
00.30-01.30

ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΟΡΦΥΡΟ ΧΡΩΜΑ ΤΩΝ 22.30-00.30 ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM ’
F.M. 00.30-01.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ

01.30 ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 01.30-02.30 ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ
02.30-06.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣΤΟ ΞΗ­ 02.30-06.30 ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ ΞΗ­

06.30-07.30
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 06.30-07.30

ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

μου Ηρακλείου ύστερα μάλιστα 
από την αποπεράτωση του Θεα­
τρικού Σταθμού στην περιοχή 
του Λιμανιού.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ θέ­
λει να εισφέρει τη συμβολή της 
σ’ αυτή τη γενικότερη προσπά­
θεια και έχει ήδη με πολλούς 
τρόπους εκδηλώσει το ζωηρό εν­
διαφέρον της προς όλους τους 
αρμόδιους.

Συνεχίζοντας αυτήν την ει­
σφορά μας, κρίνουμε σκόπιμο, 
τώρα που το γενικότερο ενδιαφέ­
ρον κορυφώνεται και εν όψει της 
χειμερινής περιόδου που έρχε­
ται, να οργανώσουμε συζήτηση 
στρογγυλής τραηέζης με καλε­
σμένους εκπροσώπους των θεα­
τρικών κινήσεων της πόλης, της 
κινηματογραφικής Λέσχης, του 
Δήμου και των δημοτικών παρα­
τάξεων και των μαζικών μέσων ε­
πικοινωνίας.

Η συζήτηση αυτή θα γίνει την 
Τρίτη 21 Νοεμβρίου 1989, στις 7 
το βράδυ, στην αίθουσα της ΔΗ­
ΜΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ και

ΣΑΣ ΠΡΟΣΚΑΛΟΥΜΕ 
Να την τιμήσετε με την παρουσία 
και τη συμμετοχή σας

Πολύκλαυστη νεκρή μας,
Μαυρόφτερο πουλάκι τ’ άγ­

γελμα του χαμού σου, σε πένθος 
βύθισε βαρύ συγγενείς και φί­
λους που απ’ όλες της Κρήτης τις 
μεριές βρισκόμαστε τριγύρω 
σου, για να σ’ αποχαιρετίσομε 
στ’ αγύριστο αιώνιο σου ταξίδι.

Απίστευτο μας είναι πως Συ, 
«Η κυρία Μαρίκα» «η δασκάλα» 
της αρχοντιάς η ενσάρκωση και 
της καλοσύνης η προσωποποίη­
ση, της ευγένειας το πρότυπο και 
της φιλοξενίας το υπόδειγμα, σ’ 
ένα κιβούρι λουλουδένιο είσαι 
κλεισμένη και δεν το σπας να 
μας χαμογελάσεις μ’ εκείνο το 
γνώριμο στα χείλη σου το ζαχα­
ρένιο γέλιο.

Εν’ αγκωνάρι καστρινό γκρεμί­
στηκε με το ξεψύχισμα σου. Θα 
λείψεις, θ’ αναζητηχτείς από το 
Κάστρο το μεγάλο, δε λέω. Μα η 
Πόμπια θα μαυροφορεθεί, κείνη 
θα ορφανέψει γιατί χάνει ένα πα- 
ράγοντά της κοινωνικό, της εκ- 
κλησιάς της την ευεργέτιδα, των 
προβλημάτων της τη συναντιλή- 
πτρια και των αναξάταθούντων 
της τον άγγελο τον παρήγορο.

Βλαστάρι της γης τής Πομπια- 
νής πιστά την υπηρέτησες και μέ­
σα στο σχολείο της, σαράντα 
χρόνια ολόκληρα, κι έξω απ’ αυ­
τό. Αθόρυβο σα Σαμαρείτισσα α­
ληθινή βοηθούσες τον πλησίον 
σου κι άς ήταν άγνωστος σου. Α­
ξέχαστη η πρωτοβουλία σου τον 
Ιούνιο του 41.

Πε(ΐμάζεψες τους Έλληνες' 
αιχμαλώτους στρατιώτες της πε- 
ριοχής, τους στέγασες στη μεγά­
λη αίθουσα του σχολειού σου, 
συγκέντρωσες τις κοπβλλες της 
Πόμπιάς, δώσατε ρούχα καθαρά 
και βράζατε νερά να ξεψειριάσε­
τε τα ρούχα που φορούσαν. Του5 
τρέφατε, με τη δική σου πάντα 
πρωτοβουλία, τους συντηρούσα­
τε, τους περιθάλπατε και τους 
προφυλάσατε για όσο καιρό

χρειάστηκε να βρουν την ευκαι­
ρία του γυρισμού στα σπίτια 
τους. Στάθηκες μάνα κι αδερφή 
κι άγγελος σωτηρίας τους.

Τέτοιες σου πράξεις πάμπολ- 
λες σου χάριζαν όσο ζούσες τη 
μακαριότητα και τώρα που πέθα- 
νες την αιωνιότητα.

Διπλή παραγγελιά οι χωριανοί 
σου μούδωσαν, που ήταν μαθη­
τές σου ■ παιδιά σου αγαπητά ό­
πως τ’ αποκαλούσες, να σ’ 
αποχαιρετίσω με τη διαβεβαίω­
ση, πως όσο σε σέβονταν ζωντα­
νή, άλλο τόσο θα σε λατρεύουν 
πεθαμένη.

Σε χάνομε εμείς, μα Συ δεν πε­
θαίνεις. Τ’ όμορφο έργο σου αθά­
νατη σε κάνει. Τα δάκρυα όλων 
που ευεργετηθήκαμε από τα χέ­
ρια τα δικά σου, και μάλιστα σε 
μέρες δύσκολες και καιρούς χα­
λεπούς... διαμαντόπετρες άθαμ- 
πες, σου ξομπλιάζουν 
φωτοστέφανο ολόφεγγο και στα 
μεσούρανα, ανέσπερη τη μνήμη 
σου θα περιζώνει.

Της γης της Καστρινής το χώ­
μα, που θα σκεπάσει το σκήνωμά 
σου το σεβάσμιο ας είναι ανάλα­
φρο, κι ας ενσταλάξει ο Θεός πα­
ρηγοριάς βοτάνι στις πονεμένες 
ψυχέ^των δικών σου.

Η μνήμη Σου ας είναι αιώνια.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΤΗΝ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ

ΕΜΥ
θα βρήτε την γνωστή σας 
ποιότητα σε Φόρμες και φού­
τερ. Σε τιμές που συμφέρουν.

Πίσω από την 
Τράπεζα Ελλάδας 

Τηλ.: 225516

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή και γιαγιά

ΕΙΡΗΝΗ Γ. ΚΑΝΑΚΗ
Ετών 60

που πέθανε, κηδεύομε σήμερα Κυριακή 19 Νοεμβρίου και ώρα 
10 π.μ. από την οικία μας στο χωριό Γούρνες Πεδ. Παρακα- 
λούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελένη Κανάκη, Νίκος και Μαρία Κτε- 
νιαδάκη, Στέλιος και Γεωργία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΥΡΙΑΚΗ 19-11-89
07.00-10.00
10.00-11.00

11.00-11.30
11.30-12.00
12.00-12.30
12.30-13.00
13.00-14.00
14.00-15.00
15.00-15.30
15.30-17.00
17.00-19.00
19.00-20.00
20.00-03.00

03.00-07.00

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ
ΜΕ ΤΗΝ PANIVAR 
ΕΛΑΦΡΟΛΑΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕ ΤΗΝ PANIVAR
ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ
ΙΡΙΔΙΣΜΟΙ
ΝΟΚ ΑΟΥΤ
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ...
ΜΟΥΣΙΚΗ ΡΟΥΛΕΤΑ
ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΔΟΣΗ
ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕ­
ΣΜΑΤΩΝ
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ '

ΔΕΥΤΕΡΑ 20-11-89
07.00-08.30 ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ

08.30-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ 
ΣΕΛΙΔΕΣ
11.30: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

12.15-12.30 ΧΩΡΙΣ ΛΟΓΙΑ...
12.30-13.00

13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00
17.00-19.00

19.00-21.00
21.00-22.00
22.00- 2.00

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΑ ΣΤΟ ΜΙ­
ΚΡΟΦΩΝΟ
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΗΧΟΙ ΤΟΥ ΧΕΙΜΩΝΑ 
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
18.00: ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ 
ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO 
ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Με συμπόνεση εύχουμαι στα 

αγαπημένα μου αδέλφια οικογέ­
νειας Κελαϊδή, τα πιο θερμά συλ­
λυπητήρια, για τον απροσδόκητο 
θάνατο της καλής τους μητέρας 
Ηρώς.

Βαγγέλης Γρατσέας

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε όλους όσους 

μας συμπαραστάθηκαν στο πέν­
θος μας για το θάνατο της αγα­
πημένης μας μητέρας
Ελευθερίας Θεμ. Αποστολίδη 

Ευχαριστούμε τους γιατρούς κ. 
Νίκο Χαριτάκη και κ. Μαρία Βου- 
τυράκη, καθώς και το Διευθυντή, 
τους γιατρούς και το Νοσηλευτι- . 
κό Προσωπικό της Γ' Παθολογι­
κής Κλινικής του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου.

Επίσης θερμά ευχαριστούμε 
αυτούς που κατέθεσαν στεφάνια 
και δωρεές.

Οικογένειες 
Κλήμη Αποστολίδη 
Γιώργου Μαγκανά

Έχετε προβλήματα από

ΠΟΝΤΙΚΙΑ;
Εάν ΝΑΙ, τηλεφωνήστε μας. 
Ειδικό Συνεργείο και ένα φο­
βερό αποτελεσματικό φάρμα­
κο, θα σας απαλλάξει δια 
παντός.

Τηλ. 081/257250 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

νη Κουτσάκη.
Η αδελφή: Ζαμπία.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Τετάρτη 22 Νοεμ­
βρίου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Αναργύρων στα Μέσα Λακώ- 
νια Λασιθίου ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας γιου και α­
δελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΤΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Ειρή-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 21 Νοεμβρίου συμ­

πληρώνεται ένας χρονος από τό­
τε που κάποιοι ασυνείδητοι 

α' με άνανδρο τρόπο τη

,ΩΣΤΑ ΠΙΤΣΙΚΑΚΗ
Ετών 23

από τον Κρουσώνα. Την Τρίτη τε­
λούμε ετήσιο μνημόσυνο στον Ιε- 
ρό Ναό Αγίας Τριάδος στον 
Κρουσώνα και ώρα 8 π.μ.

Οι γονείς: Αικατερίνη και Χαράλαμπος.
Τα αδέλφια: Σοφία και Γιώργος Σαράντος.
Ο παππούς: Κώστας Βιδάκης.
Οι θείοι, τα εξαδέλφια, και γενικά όλοι όσοι τον αγάπησαν 
και τον εκτίμησαν.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
2.00- 7.00

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΝΤ ΧΑΡΙΣ, ΜΑΙΡΗ ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ 
Σκηνοθέτης: ΤΖΕΗΜΣ ΚΑΜΕΡΟΝ

«ΟΡΦΕΑΣ» 
«ΤΟ ΩΤΟΣΤΟΠ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Η ΚΟΥΚΛΑ ΤΟΥ ΣΑΤΑΝΑ»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ώρες έναρξης προβολών: 5 - 7.30 · 10

Η πιο ακριβή παραγωγή στην ιστορία του 20ου αιώνα. Εκεί 
που το φως τελειώνει αρχίζει η περιπέτεια.

Προσφέρουμε

αν ψάχνετε για σπίτι

ςταυρακαντωνακης
Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

61

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ. 
Η πιο μεγάλη ταινία της χρονιάς σ’ όλο τον κόσμο απ’ τον 
σκηνοθέτη των μεγάλων επιτυχιών ZAN ΖΑΚ ΑΝΝΩ.

«Η ΑΡΚΟΥΔΑ»
Πρωταγωνιστούν: ΤΣΕΚΥ ΚΑΡΝΟ, ΤΖΑΚ ΓΟΥΑΛΑΣ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ώρες έναρξης 6.30, 8.30, 10.30 

Από ΔΕΥΤΕΡΑ 13 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1989 
Η πιο σπαρταριστή κωμωδία των τελευταίων 150 χρόνων!

$

Λ Υ Ο ΜΕ Ν ΑΣ ΠIΤIA

ενοδοχεία · συγκροτήματα · μονάδες 
ισόγειες διώροφες κατοικίες · σχολεία 

•εκκλησίες
| ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ

> Άριστα ποιότητα 

* Αντοχή, ποικιλία

|· σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, θερμομόνωση

ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝΕΣ -5
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Στα ίδια επίπεδα με πέρυσι, 
στάσιμος δηλαδή, ήταν ο αριθ­
μός των τουριστών που επι- 
σκέφθηκαν φέτος τη χώρα μας 
και που είναι 8.231.000 τουρί­
στες, ενώ οι ρυθμοί αυτοί ανα­
μένεται να διατηρηθούν 
βραχυπρόθεσμα στα ίδια με μι­
κρές διακυμάνσεις. Το μάλλον 
απαισιόδοξο αυτό στοιχείο 
προέκυψε από την εισήγηση 
του γενικού γραμματέα του 
EOT κ. Ηλιόπουλου, που μίλη­
σε προχθές σε συνέντευξη Τύ- 
πόυ στα πλαίσια της 5ης 
Διεθνούς 'Εκθεσης «ΦΙ­
ΛΟΞΕΝΙΑ».

Σύμφωνα με το γενικό γραμ­
ματέα του EOT υπάρχουν ευ­
νοϊκές προοπτικές για αύξηση 
των τουριστών από τις γερμα­
νόφωνες χώρες καθώς και από 
τηγ Ιταλία, την Ιαπωνία, τον 
Καναδά, την Ολλανδία, τό Βέλ­
γιο, τη Φιλανδία και την Αυ­
στραλία. Αναμένεται επίσης 
αναθέρμανση από τη Σουηδική

και Νορβηγική αγορά ενώ από 
τη Βρετανία θα υπάρξει ανά­
σχεση της πτωτικής τάσης. Α­
ξίζει να σημειωθεί εδώ ότι το 
πρώτο εννιάμηνο του 1989 εί­
χαμε 13% λιγότερους σε σχέ­
ση με πέρυσι τουρίστες από τη 
Βρετανία.

Αξιοσημείωτο είναι επίσης 
το στοιχείο ότι η Ελλάδα έχει 
το μικρότερο ποσοστό συμμε­
τοχής στο μεσογειακό τουρι­
σμό 5,3%.

Μιλώντας για την πτώση 
των συναλλαγματικών εισπρά­
ξεων τη χρονική περίοδο από 
το 1982 μέχρι το 1985, ο Κ. Η- 
λιόπουλος σημείωσε ότι οφεί­
λεται ίχι μόνο στην παγκόσμια 
οικονομική ύφεση και στις υπο­
τιμήσεις και διολίσθηση της 
δραχμής, αλλά κυρίως στην 
έμφαση που δόθηκε από την 
τότε κυβέρνηση στον κοινωνι­
κό ρόλο του τουρισμού και σαν 
συνέπεια στην εφαρμογή χα­
μηλών τιμών των ξενοδοχείων.
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ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΙΩΑΝΝΗ

Αναφέρθηκε ακόμα στην έλ­
λειψη ξενοδοχειακών κλινών 
που οδήγησαν στην ανεξέλεγ­
κτη ανάπτυξη παραξενοδο- 
χείας που η τότε κυβέρνηση 
δεν αντιμετώπισε ριζικά, λόγω 
του πολιτικού κόστους.

Όπως είπε, το 1988 ο τουρι­
σμός απέφερε στη χώρα μας 
3,8 δισεκ. δολλάρια, τα οποία 
και υπερβαίνουν το 64% της ε- 
ξαγωγικής δραστηριότητας ό-

λων των τομέων παραγωγής 
της χώρας μας, ενώ η συμμε­
τοχή του στο ακαθάριστο 
προϊόν έφτασε το 7,31 % και το 
ερώτημα που έθεσε είναι το 
πως θα κάνουμε το τουριστικό 
μας προϊόν πιο ελκυστικό και 
πως θα το προβάλουμε. ΓΓ αυ­
τό πρόκειται να αρχίσει από το 
1990 μια έντονη πολιτική μάρ­
κετινγκ στο εξωτερικό βασι­
σμένη σε συγκεκριμένο πλάνο.

Η στρατηγική αυτή Θα στηρίζε­
ται σε συντονισμένα χρήματα- .

δοτημένα διαφημιστικά 
προγράμματα, σε προγράμμα­
τα δημοσίων σχέσεων και στην 
παροχή κινήτρων.

Τέλος ανακοίνωσε το πρό­
γραμμα των εκδηλώσεων για 
όλο το 1990 που έχει καθιερω­
θεί σαν Ευρωπαϊκό Έτος Του­
ρισμού.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΕΝΑΣ ΧΡΟΝΟΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Συνέχεια από σελ. 1

νους από μένα πιο μικρός. Μα 
στάθηκες προστάτης μου και 
συμβουλάτοράς μου. Εδώ, στον 
τόπο ετούτο που γεννήθηκα, επι­
στρέφω πρόσφυγας ύστερα από 
τριάντα χρόνων ξενητιάς. Εσύ 
Νίκο μαζί με τη στοργική σου Γυ- 
ναίκα, την φίλη μου την καλή, 
ΠΟΠΗ, δείξατε στην πράξη της 
φιλοξένησης την ένοια. Ένας 
χρόνος πέρασε κι εγώ ΝΙΚΟ σε 
γυρεύω πάνω στη γης. Στο βι­
βλίο μου «Η ΣΑΜΙΑ» που κυκλο­
φόρησε, σημειώνω στις αφιε­
ρώσεις το όνομά σου «Στη μνή­
μη του φίλου μου ακριβού, ΝΙ­
ΚΟΥ ΤΖΕΡΜΙΑΔΙΑΝΟΥ. Το χά­
σαμε ένα θλιμμένο ξημέρωμα 15 
του Νοέμβρη 1988».
Βαγγέλης Γρατσέας

Σήμ. Προχτές, την Παρασκευή, έ-

γίνε στην αίθουσα του κιν/γρά- 
φου «ΑΣΤΟΡΙΑ» η εκδήλωση 
«ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» από μαθήτριες- 
και μαθητές του 1ου Λύκειου Η­
ρακλείου (ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΕΙΟ). Η α- ■ 
πόδοση των παιδιών που πήραν 
μέρος, ήταν άψογη! Απαγγελίες. 
Τραγούδια. Η ορχήστρα. Στο τέ­
λος όλοι μαζί κορίτσια και αγό­
ρια τραγούδησαν απόσπασμα με 
στίχους του Ελύτη, μουσική Θε- 
οδωράκη: Της Δικαιοσύνης ή­
λιε... Θεία μυσταγωγία! Η 

-Εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό ’
Ύμνο και με σύντομο χαιρετισμό 
της Εριτίμου κας Ιωάννας 
Βρεττάκη.

Συγχαρητήρια στους οργανω­
τές της εκδήλωσης. Συγχαρητή­
ρια στους άξιους μαθητές. 
Συγχαρητήρια στην κα Λυκειάρ­
χη. Συγχαρητήρια στη διευθύν­
τρια κα Καίτη Νικολετάκη.

Β. Γρ.

Ανπσυλληπτικά χάπια...Ακίνδυνα ή 
επικίνδυνα; Ένα θέμα που απασχολεί 
σοβαρά εκατομμύρια γυναίκες σε όλο 
τον κόσμο ενώ διχάζει κι αυτούς ακό­
μα τους ειδικούς. Ενα θέμα που κρα­
τά αμείωτο το ενδιαφέρον της 
επιστήμης και της κοινωνίας.

Η δεκαετία του 50 υπήρξε η πλέον 
καθοριστική στην ιστορία των αντισυλ- 
ληπτικών. Απο τότε συζητήθηκαν τό­
σο πολύ—και θετικά και αρνητικά— 
διαδόθηκαν σ’ όλο τον κόσμο και χρη­
σιμοποιήθηκαν όσο κανένα άλλο χάπι.

Αν και έχουν περάσει τόσα χρόνια 
κάθε λίγο και ένα νέο σκεύασμα μια 
νέα σύνθεση κυκλοφορεί που δείχνει 
το συνεχές ενδιαφέρον της επιστήμης 
και της κοινωνίας για την αντι- 
σύλλημη.

Η έλλειμη πληροφόρησης σης μεθό­
δους ανπσύλλημης γενικότερα οδηγεί 
πολλές φορές σε μια ανεπιθύμητη εγ­
κυμοσύνη που θα καταλήξει πιθανώς σε 
κάποια έκτρωση η οποία με τη σειρά 
της εγκυμονεί πολλούς κινδύνους απ' 
αυτούς που δημιουργεί οποιαδήποτε 
μέθοδος ανησύλλημης.

Δημιουργούνται φλεγμονές αποφρά­
ξεις σαλπίγγων, συμφύσεις ενδομήτριου 
ανεπάρκεια τραχηλικού στομίου, με συ- 
νέπειάνυτόματες αποβολές ανωμαλίες

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η NISSAN ανακοινώνει σε κάθε ενδιαφερόμενο, ότι δια­
θέτει περιορισμένο αριθμό των ΝΕΩΝ 12βάλβιδών SUNNY 
1400 CC 81 HP σε τιμή Μαρτίου ■ με μειωμένο ΦΕΚ · Τιμή 
με το κλειδί στο χέρι Δρχ. 3.020.000. Η ως άνω τιμή ισχύ­
ει για παραδόσεις μέχρι 31-12-89.

Πληροφορίες: Τηλ. 250.774 ■ 250.522

Κ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Α. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 - ΗΡΑΚΑΕΙΟ

ΑΝΤΙΣΥΛΛΗΠΤΙΚΟ ΧΑΠΙ

γΐ-χ.:::

είναι ακίνδυνο
προσφύσεως πλακούντας πρόωρες α­
ποκολλήσεις πλακούντας μυχικές επι­
πτώσεις κ.α.

Απο στατιστικές και έρευνες γνωρί­
ζουμε οπ ο δικός μας πληθυσμός χρη­
σιμοποιεί το χάπι σε πολύ μικρό 
ποσοστό, σχεδόν 0,5ο)ο. Αν ληφθεί υ- 
πόμιν οι υπόλοιπες μέθοδοι ανπσύλλη- 
μης είναι,επισφαλείς και οχι αποδεκτές 
γενικά, γενάτοι το ερώτημα πόσες ‘κά­
ποιες μεθόδους ελέγχου αντισύλλημης 
ακολουθούν οι υπόλοιπες.

Στην Ελλάδα πρέπει να εξαλείμουμε 
τις προλήμεις τυχόν θρησκευτικές προ- 
καταλήμεις και να προσπαθήσουμε να 
διαφωτίσουμε την κάθε γυναίκα για την 
σωστή χρήση των μέσων ελέγχου της 
γονιμότητας. Υπάρχουν αρκετά κέντρα 
οικογενειακού προγραμματισμού στη 
χώρα μας όπου προσφέρονται δωρεάν 
συμβουλές.

ΕΙΝΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ

Τα ανπσυλληπτικά εφόσον χρησιμο­
ποιούνται απο υγιή άτομα και εφόσον

ΑΜΟΙΒΗ 300.000

υπάρχει μια εξάμηνη ή ετήσια ακόμη 
ιατρική επίβλεμη εαν συγκριθούν με 
τους κινδύνους’απο μια ανεξέλεγκτη γο­
νιμότητα εγκυμοσύνη, τοκετό ή πιθανώς 
έκτρωση είναι σχεδόν ακίνδυνα.

ΛΟΓΩ ΣΤΑΣΕΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΝΕΝΩΝ
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κολόγο.

Μετά απ’ όλα αυτά συμπεραίνεται οτι 
τα ανπσυλληπτικά στις υγιείς γυναίκες 
είναι ακίνδυνα αλλά πριν απο τη λήμη 
τους είναι απαραίτητη μια επίσκεμη και 
μια σωστή καθοδήγηση απο τον γυναι-

Τα περισσότερα χάπια που κυκλοφο­
ρούν περιέχουν ενα προγεστερινοειδές 
παράγωγο της νορτεστορερόνης. Η δό­
ση όμως σήμερα των χρησιμοποιούμε­
νων στεροειδών έχει ελλατωθεί των μεν 
οιστρογόνων στδ 1)5 των δε προγεστε- 
ρινοειδών στο 1) 10. Ετσι λοιπόν, και τα 
θρομβοεμβολικά επεισόδια, που προ- 
καλούνται κατά κανόνα απο τα οιστρο-
γόνα έχουν μειωθεί. Μεγαλύτερο ρόλο 
στην επιφάνεια και η διάρκεια λήμης 
του χαπιού. Αυτοί οι παράγοντες όσο 

' αυξάνει και η ηλικία και μάλιστα μετά 
τα 35, λαμβάνονται σοβαρά.

ρουν σημαντικά σε διάφορες περιοχές. 
Έτσι ανάλογα επηρεάζονται και οι πα­
ρενέργειες σε διάφορα άτομα και πε­
ριοχές.

ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ
Εκδήλωση ηρός τιμή των με­

λών και των φίλων του για τη 
συμβολή του στο έργο της πα­
ροχής βοήθειας πρός τον συ­
νάνθρωπο τους οργανώνει 
σήμερα στις 4.50 το απόγευμα 
στην αίθουσα του ο Φιλανθρω­
πικός Σύλλογος «Ο Αγιος Ιωάν­
νης ο Ελεήμων». κ εκδήλωση 
γίνεται με την ευκαιρία συμ­
πλήρωσης 20 χρόνων από την 
ίδρυση του Συλλόγου.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΔΙΑΛΕΞΗΣ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Ηρα­
κλείου εγκαινιάζει την περίοδο 
διαλέξεών του 1989-1990 με ομι­
λητή το Δρ. κ. Δεχοράκη Εμμα­
νουήλ, Γιατρό ■ Ακτινολόγο που 

; θα πραγματευθεί το θέμα: «Ανα­
ζήτηση ιατρικών πληροφοριών 
στα έργα της Κρητικής Ανα­
γέννησης».

Η ομιλία θα γίνει την 20η Νο­
εμβρίου 1989, ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 7 μ.μ. στην αίθουσα του Λυ­
κείου, ο δός Μονής Αγκαράθου 
9, (πλησίον Αγ. Δημητρίου).

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων)

Με τα χάπια έχουμε μικρότερη απώ­
λεια αίματος ερμηνοροϊκού. Ρυθμίζουν 
εναν ανώμαλο κύκλο ενω μελέτες απέ­

δειξαν οτι ελαπώνουν στο ήμιση τους 
κινδύνους καρκίνου ενδομήτριου, ελατ­
τώνουν διάφορους τύπους καλοήθων 
παθήσεων του μαστού. Εφόσον ανα­
στέλλουν την ωορρηξία αναστέλλουν 
πολλές φορές τις κύστες ωχρού σώμα- 
που και ελλατώνουν την δυσμηνόρροια.

Για όποιο δώσει πληροφορίες 
για τη σύλληψη των δραστών και 
των ηθικών αυτουργών που κα­
τέστρεψαν καλούπι οικοδομής 
στην Αγία Πελαγία (δίπλα από ■ 
την Αγία Μαρίνα).

Πληροφορίες στο 
Τηλ.: 232977 κ. Αντώνη.
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ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Επίσης παρέχουν προστασία απο α­
νάπτυξη καρκινώματος των ωοθηκών 
και της ρευματοειδούς αρθρίπδας. Συμ­
περασματικά, δηλαδή τα οφέλη σε υ­
γιή άτομα είναι περισσότερα των 
σπανίων κινδύνων που πολύ συχνά α­
ναφέρονται ·

Η ορμονική ανπσύλλημη κατέχει την 
πρώτη δέση μεταξύ των μέσων πρόλπ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στον ιερό Ναό τής Αγίας Βαρ­

βάρας (Καμίνια) τελείται καθη­
μερινώς Θεία Λειτουργία 
(ΔΟόείτουργο).

Το Εκκθησ. Συμβούλιο
1-4

ΤΑΒΕΡΝΑ

ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ
ΑΜΜΟΥΛΑΡΑ (Έναντι Κάμπιγκ ΜΕΤΑΞΑ)

Προβλήματα σας πτήσεις 
wv ερχόμενη Τετάρτη

Στάσεις εργασίας κήρυξε η Ο-' 
μοσπονδία Συλλόγων Πολιτικής 
Αεροπορίας, για την Τετάρτη 22 
Νοέμβρη, με αποτέλεσμα να προ- 
κύμει κίνδυνος δημιουργίας προ- 
βλήμάτων στις πτήσεις 
εξωτερικού και εσωτερικού της Ο­
λυμπιακής Αεροπορίας.

Οι στάσεις, σύμφωνα με από- 
φαρη του Δ.Σ. της Ο.Σ.Π.Α. θα 
πραγματοποιηθούν 7-9 π.μ. και 
3-5 μ.μ. με βασικά αιτήματα:

α) Την άμεση εφαρμογή της 
ΑΤΑ για όσους έχουν προσλη- 
φθεί στην εταιρεία μετά το 1982 
(το αίτημα αφορά όλους τους 
κλάδους).

μης της κύησης που κυκλοφορούν. Πο­
λύ συχνά ακούγεται οτι προκαλούν 
θρομβοεμβολικά επεισόδια ή αυξά­
νουν το βάρος ή οτι μπορούν να προ- 
καλέσουν καρκίνο κτλ. Σύμφωνα πάντα 
με τα τελευταία δεδομένα, θα δώσου­
με μια γενική εικόνα των κινδύνων που 
έχουν. Οι ορμόνες που περιέχονται άτρ 
χάπι, εκτός της δράσης που έχουν στον 
άξονα υποθάλαμου —υπόφυσης— ω­
οθηκών δρούν και πάνω στο μεταβολι­
σμό. Ο μεταβολισμός των 
υδατανθράκων του λίπους το ισοζύγιο 
υγρών, το αγγειακό σύστημα επηρεάζε­
ται απο την δράση του χαπιού. Οι αλ­
λαγές όμως αυτές εξαρτώνται απο τη 
χημική δομή και δόση των χρησιμο­
ποιούμενων συνθετικών στεροειδών ορ­
μονών και απο την ατομική κατάσταση 
κάθε γυναίκας. Επίσης απο περιβαλ- 
λοντολογικούς παράγοντες που διαφέ-

β) Σύσταση νέας επιτροπής για 
την έρευνα της μίσθωσης αερο­
σκαφών με συμμετοχή εκροσώ- 
ηων εργαζομένων.

γ) Άμεση ανάκληση των προσ- 
λήμεων, μεταθέσεων, προαγωγών 
και αποσπάσεων που έγιναν στην 
εταιρεία παρά πς σχετικές κυβερ.- 
νητικές απαγορεύσεις.

δ) Άμεση απομάκρυνση του κ. 
Β. Φιλία από την «Ολυμπιακή* 
γιατί παραιτήθηκε από τη θέση 
του Προέδρου για να πολιτευθεί 
και παράνομα επανήλθε στην ίδια 
θέση.

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Την Κυριακή 12-11-89 έγινε Αρ­

χιερατικό Μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως των θανόντων 
Ροταριανών εις τον Μητροπ. Ναό 
του Αγ, Μηνά, με μεγάλη προσέ­
λευση Ροταριανών συγγενών και 
φίλων των. Καφές επηκολούθη- 
σε στο Σπίτι της Αγάπης.

Την παρελθούσα Πέμπτη 
16-11-89 έγινε η συνήθης συνε­
στίαση στο ξενοδοχείο ΞΕΝΙΑ με 
μεγάλη προσέλευση Ροτα­
ριανών. ., _ -ι'ι .

Εν αρχή ο Γ. Γραμματεύς κα­
λωσόρισε τους φιλοξενούμενους 
Ροταριανούς Γεώργιον Βαβου- 
ράκη (φιλοξενούμενος του Ροτ. 
Βασ. Παπαδόπούλου) και Ροτ. Η- 
λία Χρονάκη ομογενούς από το 
Βανκούβερ ΚΑΝΑΔΑ. Εν συνε­
χεία μετά τις ανακοινώσεις, ο 
πρόεδρος Ροτ. Κώστας Βολτυρά- 
κης, σύμφωνα με το πρόγραμμα 
εορτασμού της25ετίας του ΡΟΗ, 
κάλεσε τον προδιοικητή και τους 
προπροέδρους του Ομίλου να 
πουν τις εντυπώσεις των και τις 
αναμνήσεις των, ο καθένας από 
την προεδρία του. Κατά χρονο­
λογική σειρά υπηρεσίας ε- 
κλήθησαν:

— Ροτ. Γιάννης Βογιατζάκης 
που με πολλή γλαφυρότητα διη- 
γήθηκε την επίσκεψη Ροταρια­
νών από το Λιβόρύο της Ιταλίας 
που κατέληξε σε μια πολύ θερμή 
συναδέλφωση, συνεπικουρούν- 
τος και του Κρητικού κρασιού.

— Ροτ. Ελευθ. Αποστολάκης, 
η προεδρία συνέπεσε με τα Κυ­
πριακά γεγονότα του 1974 και 
περιέγραψε τις έντονες προσπά- 
θεις των ροταριανών Ηρακλείου 
να συλλέξουν χρήματα υπέρ των 
Κυπρίων.

— Ροτ. Βασίλ. Παπαδοπούλας 
αναφέρθηκε στην δημιουργία 
του Ροταριάκτ, που έγινε τότε 
επί προεδρίας του, καθώς και τις 
προσπάθειες αναδασώσεως πε­
ριοχής των Αρχανών.

— Ροτ. Νίκος Ιεραπετρίτης θυ­
μήθηκε στην υποδοχή του Ιάπω-
να Καθηγητού του,
Πανεπιστήμιού της ΟΣΑΚΑ ο ο­
ποίος είχε πει τότε «Χτίστε γέφυ­
ρες φιλίας μεταξύ των Λαών», 
λόγια επίκαιρα σήμερα, που έπε­
σε το τείχος του Βερολίνου.

— Ροτ. Φάνης Κανάκης μετα­
ξύ άλλων ανέφερε τις δραστη­
ριότητες των Συλλόγων των 
Ροταριανών που με πολλή φρον­
τίδα και ζήλο διοργάνωσαν κοι­
νωνικές εκδηλώσεις (τσάγια κ.α.) 
για την συλλογή χρημάτών υπέρ 
των σκοπών του Ρόταρυ.

— Ροτ. Γιάννης Κυρίμης μας 
θύμισε την υποδοχή του τότε, 
διοικητού του Ρόταρυ (Ελλάδος) ; 
Ροτ. Βασιλείου Παπαδοπούλου 
που έγινε από τον προκάτοχό 
του προπρόεδρο και την αυστη­
ρότητα και έλεγχο του τότε διοι- 
κητού η0υ επέδειξε. Με την 
έλευση επί της προεδρίας του, 
του μετέπειτα διοικητού Ροτ. Γε- 
ωργίου Βασιλικιώτη (ΒΑΣΙΛΙΚΙΩ- 
ΤΗ) περίμενε κάτι ανάλογο ο 
προπρόεδρος Γιάννης Κυρίμης.

Μεγάλη χαρά όμως και αγα- 
λίαση τον κυρίευσε όταν είδε τον 
φιλικότατο και πρόσηνέστατο 
χαρακτήρα του αγαπητού προ- 
διοικητού Γιώργου Βασιλικιώτη.

— Ροτ. Ξενοφών Καράμπελας 
με ιδιαίτερη δραστηριότητα ε- 
φρόντισε τον ΡΟΗ και μάλιστα 
την σύσφιγξη των σχέσεων των 
μελών του ενεργώντας πολλές ε­
πιτυχείς εκδρομές με προσωπική 
του και μόνο φροντίδα.

Μετά τις ομιλίας των προπρο- 
έδρων ο λόγος ρδόθη στον προ- 
διοικητή Ροτ. Μαν. Πατεράκη ο 
οποίος μεταξύ άλλων είπε:

Ολοι οι προπρόεδροι εργά- 
σθηκαν με ζήλο και αόκνως και 
έβαλαν την σφραγίδα (Σφραγί­
δα) ο καθένας την δική του στην 
πρόοδο του ΒΟΗ. Εκτός των υπο- 
τροφιώγ ήόύ κάθε χρόνο δίδον­
ται σε αριστούχους φοιτητάς, 
έχει βραβεύσει κατά καιρούς 
συμπολίτες μας όπως τους οδο- 
καθαριστάς του Δήμου Ηρα­
κλείου που φροντίζουν να έχωμε 
μια όσο γίνεται καθαρότερη πό-, 
λη. Η φιλοδασική ένωση έχει ι­
δρυθεί από τον ΡΟΗ και η " 
μεγάλη καμπάνια του 
POLIOPLUS για την καταπολέμη­
ση των παιδικών ασθενειών και 
θνησιμότητας ενεργήθηκε από 
TOV'POH με μεγάλη επιτυχία, για 
να αναφερθούν πρόχειρα μερικά 
από τα επιτεύγματα του ΡΟΗ.

Με το κλείσιμο των ομιλιών ο 
πρόεδρος Ροτ. Κώστας Βολτυρά- 
κης υπενθύμισε ότι την 14-12-89 

■ θα γίνουν οι αρχαιρεσίες του Ο- 
μίλού και οι επιθυμούντες να θέ­
σουν υποψηφιότητα να την 
υποβάλλουν στον Γ. Γραμματέα 
Ροτ. Απόστολο Γκουντουλιά', 
τηλ. 222818.

Ανακοινούται ότι η κ. Άννα 
Προδρομίδου διέθεσε υπέρ των 
σκοπών του Ρόταρυ το ποσόν 
των 50.000 δρχ. εις μνήμην του 
συζύγου της Ροτ. Κώστα Προ- 
δρομίδη.

Οβοίως ο Ροτ. Αλέκος Αλεξά- 
κης*ΰρχ. 10.000 εις μνήμην της 
πενθεράς του.

£

mm»
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ
ΜΕ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΤΟ

ΣΚΟΥΛΟΥΔΗΣ
Ανοιχτό από 5,30' μ.μ.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/
Αποκλειστικοί ΑντιπρόσωποιVAI TRAVEL · Λιοντάρια

-------- Ελάτ( στην---------------
Μ ΕΚΘΕΣΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

λ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου

17,1» κα 19 Γ.οίμβριρ10.00-22.90

ΕνιετΙώς ανανεωμένη κουζίνα
Ayoyo σερβίρισμα - ΦίτΙικό περιβάΗΗον 
Πλούσια ποικιλία από εκλεκτούς μεζέδες 
και παραδοσιακά φαγητά.

πριν, και μετά τη διασκέδασή σας
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ — ΤΑΒΕΡΝΑ fax;

Σε συνεργασία με τα καλύτερα γραφεία 
της ΑΘΗΝΑΣ και του ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
MANOS, TRAVEL PLAN, GINIS, HERONIA, 

CEL, GROUTAS LEV, ELINA, ALANDIN

και ποΗΗά άΓΐηα επιλογής μας

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΕΥΡΩΠΗ · ΑΣΙΑ · ΑΜΕΡΙΚΗ 

για όλο τον κόσμο

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

TEL : 222.044 · 243.869

Ελάτε στην ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ:
Σας περιμένει η πληρέστερη, ίσως, 
σειρά συσκευών FAX της CANON.

ΕσείςΓ9α διαλέξετε μόνο το μοντέλο 
που καλύπτει τις ανάγκες της 

επιχείρησής σας: Η ποιότητα και η 
προηγμένη τεχνολογία CANON σας 

εξασφαλίζουν την πιο αξιόπιστη 
λύση, αλλά και μία έξυπνη επένδυση.

Οσο για την ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
ΚΡΗΤΗΣ, θα είναι πάντα δίπλα σας, 

εδώ στο νησί, για σέρβις, αναλώσιμα 
και ανταλλακτικά: Πρόθυμη, 

γρήγορη και εξυπηρετική.

Canon

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Μαρογιώργη 3 · τηλ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 · FAX: 24:19.53 · TLX: 26.26.38 CREL GR
ΧΑΝΙΑ: ΜιχελιδάκηΊ3 · τηλ. (και FAX): (0821) 580.44
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT μοντ. ’79 
με πολλά έξτρα 2 μηχανές 1100 και 
2000cc. Ανταλλάσσεται και με μοτο- 
συκλέτα μικρού κυβισμού. Τηλ.

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ρεγκαλ-ένα τρα­
πέζι ροτόντα σε άριστη κατάσταση 
και σε καλή τιμή. Τηλ: 289386

235.616
(Π420)

(Π381) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι εξάβολτο σε πολύ 
καλή κατάσταση σε τιμή λογική. Τηλ. 
255.586 από 8-ΙΟπ.μ. και 5-8μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
ΑΣΠ ΡΟ-ΜΑΥΡΟ Πληρ. τηλ. 243.971

1-5

(Π479) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή Γά- 
ζι (αρωματικά) 570 τ.μ., με 25 τ.μ. πρό­
σοψη πανοραμική θέα (φώς-νερό- 
τηλέφωνο). Πληροφορίες τηλ:

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα στεγνοκα- 
θαριστηρίου, όλος ο εξοπλισμός σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 210.327

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι σε 
τιμή ευκαιρία. Τηλ. 259.544
(Π380) 1-10

(Π419) 1-4

228-686, 226-369
(Π478) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου α- 
ρίστης ποιότητας για βίλες 
και ξενοδοχεία. Τηλ. 252.292

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοπεδικός χώρος εις 
το Γιόφυρο κάτω από τα ΤΕΙ 2,5 περ. 
στρέμματα 4.000 δρχ. το τ.μ. και πα­
λιό σκρύνιο και τραπέζι 55.000 δρχ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων F A Υ. Θα 
προτιμηθεί η τελειόφοιτη Λυκείου.
Τηλ. 289.670 
(Ζ656) 1-4

Τηλ. 227.198 
(Π378) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για την PUB 2 
LIONS περ. Αμμουδάρα. Πληρ. εντός 
μετά τις 5μμ. Τηλ. 821.393
(Ζ655) 1-10

από 6 μ.μ. 
(Ζ570) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που ν’ αρχίζει 
από 28 ή 25 . Τηλ. 250.989
(Π503) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νυχτερινός ιατρός για την 
Κλινική ΓΑΛΗΝΟΣ. Τηλ. 221.204,
288.115 
(Ζ647) 1-Κ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική βοηθός έχουσα 
ανάγκη στέγης. Τηλ. 286.254
(Ζ651) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA-1000, 
μοντέλο 76, τετράπορτο, ατρακάρι- 
στο, σε καλή κατάσταση τιμή 360.000 
τηλέφωνο 0891-31155 ώρες απογευ-

από 7μμ. 
(Π422) 1-6

ματινές. 
(Π477) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα ισόγειο 76 
τ.μ. στην Ρ. Γωνιά σε λογική τιμή 2) 
Οικόπεδο 1.300 τ.μ. ολόκληρο ή το 1/2 
στον κεντρικό δρόμο Λ. Χερσονήσου. 
Ανταλάσσεται και με οικόπεδο στην 
περιοχή Ηρακλείου ή με διαμέρισμα 
3) 1.250 τ.μ. στην Αγ. Πελαγία με Α­
ΔΕΙΑ οκ. για 10 διαμ. τιμή 10 εκατ. με 
ευκολίες, πληρωμής
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗΣ ΑΓ. 220-112 ή 243-566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 100 τ.μ. χωρίς 
τα μπαλκόνια ισόγειο υπερυψωμένο 
και 30 τ.μ. ημιυπόγειο έναντι Πανα- 
γροτικής Γιόφυρο. Τηλ: 250820

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
στον Καρτερό. Επιφάνεια 1000τ.μ. πε­
ρίπου με πρόσοψη 40μ. επί ασφάλ­
του. Τηλ. 236.389 11π.μ.-14μμ. και 
18.00-22.ΟΟμμ. και 731.228

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
καφέ PUB οδός Ιφιγένειας 1 πάροδος 
Θερίσσου. Τηλ. 261.457 από 9-6μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία, 
απ’ την καφετέρια PUB-ELYSSE. Απο­
δοχές λίαν ικανοποιητικές. Πληρ. 
τηλ: 288815 από 6μ.μ.-12μ.μ. ή στο κα­
τάστημα οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1 
παραπλεύρως ΟΤΕ (περ. Λιοντάρια).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κατά προτίμηση 
φοιτήτρια, για να εργαστεί σε ΚΑΦΕ- 
ΜΠΑΡ. Πληρ. Καφέ-Μπαρ FLASH Κο­
ραή 13 από 8-12 βράδυ.
(Ζ650) 1-6

(Π469) 1-2

(Ζ654) 1-4

(Π476) 1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός SNACK BAR 
σε αρίστη κατάσταση. Βιτρίνα παγω­
τού 24 γεύσεων, βιτρίνα παγωτού 12 
γεύσεων, βιτρίνα σάντουιτς, βιτρίνα 
τοστ, αποχυμωτής VITAMAT, δυο 
κρεπιέρες γαλλικού τύπου, δύο το­
στιέρες, μια ταμειακή Casio μια παγο- 
μηχανή, μια μηχανή καφέ αυτόματη, 
δέκα τραπέζια, σαράντα καρέκλες 
πλαστικές. Πληρ τηλ: 0897/31040,
31242
(Π475) 1-0
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
25 περιοχ. Καμινίων. Πληρ. 232676
(Π456) 1-3

βράδυ. 
(Π370) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA ΚΕ30.
Τηλ. 741.475 
(Π428) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής σπαστός 3,50 
κυβικών σε άριστη κατάσταση επι­
σκευασμένος. Τιμή 4.000.000 δρχ. με 
ευκολίες. Τηλ. 239.080 όλες τις ώρες.
(Π427) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 200τ.μ. 
και άνω προς 7.000 δρχ. το τ.μ. περιο­
χή Ξηροποτάμου. Πληρ. τηλ. 260.860
(Π426) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές των ΜΙΝΩΙ- 
ΚΩΝ ΓΡΑΜΜΩΝ. Τηλ. 286.159 κο 
Βλαχάκη.
(Π425) ■'■Λ

Π ΩΛΕΙΤΑΙ
1) ήυτοκίνητο OPEL CORSA 
μοντ. ’88 σε άριστη κατάστα­
ση. Πληρ. τηλ. 243.091
(Π432) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 TELEX με 
γραμμές ΟΤΕ μάρκας LO­
RENZ. Πληρ. τηλ. 281.757
(Π6) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπουτίκ Γυναικείων ενδυ­
μάτων στην οδό Ανδριαδάκη 2 πιο κά­
τω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 280.527, 288.848

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας καταστη­
μάτων στο Ρέθυμνο, Χερσό­
νησο, Αγ. Νικόλαος. Πληρ.
τηλ. 223.214
(Π433) 1-4

(Π279) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες HONDA- 
SUZUKI-KAWASAKI πλήρη γκάμα για 
να ανοίξει μαγαζί ενοικιάσεως από 
50cc έως 500cc σε δρόμου και EN­
DURO. Ολες μαζί ή και’μεμονωμένες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλεφωνική σύνδεση αρ- 
χομένη από 28. Πληρ. τηλ. 287.117 
από 13.00-14.00
(Π453) 1-3

Πληρ. τηλ. 237.863 κο Γιώργο. 
(Π383) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 220 
αυτόματη, υδραυλικό τιμόνι 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληρ. τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με πανοραμι­
κή θέα, στις Βούτες, εντός σχεδίου 
(12 χλμ. από Ηράκλειο, 6 χλμ. από Πα­
νεπιστημιακό Νοσοκομείο) από 
500τ.μ. έως 2 στρεμ. Πληρ. τηλ.

ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε.
ΖΗΤΑ δεσποινίς 18-25 ετών γνωρίζων 
κομπιούτερ, ευπαρουσίαστη με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για οργάνωση 
γραφείου. Μισθός πολύ ικανοποιητι­
κός. Πληρ. μόνο με ραντεβού. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες 
πωλήτριες για το κατάστημα 
ετοίμων ενδυμάτων EMFA­
SIS. Πληρ. στο τηλ. 284.539

Κύριος ευκατάστατος εξαιρετικού χα­
ρακτήρα ΖΗΤΑ να γνωριστεί με κυρία 
60-65 χρόνων καλού χαρακτήρα υγι­
ής με σκοπό το γάμο. Τηλ. 244.701 
12-4μμ. και 7-12 βράδυ.
(Ζ649) 1-4

(Ζ505) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για εξωτερικές 
πωλήσεις (χονδρική) με μισθό και πο-

24.25.63, 22.87.40
(Π270)

252.355 
(Ζ653) 1-10

1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο TOYOTA 
COROLLA σπορ μοντ ’79 σε αρίστη 
κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
Τηλ: 210685
(Π337) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Πλ. Ελευ­
θερίας. Τηλ. 228.848
(Π300) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο JETA VW 
1300cc σ’ άριστη κατάσταση δεκτός 
ο έλεγχος. Πληρ. 5-8μμ. τηλ. 252.355
(Π455) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερό 
εντός οικισμού άρτια και οικοδομήσι­
μα εκτός σχεδίου με άδεια και χωρίς 
άδεια οικοδομής. Τηλ. 286.900,
229.116 
(Π85) 1-10

CAR PLAN Α·&·. 
Ειδικές τιμές για Ενοικιάσεις 
Καινούργιων Αυτοκινήτων 
καθ’ όλη την διάρκεια του χει­
μώνα σε εκπληκτικές τιμές 
για 1-7-14-30 ημέρες.
Fl ΑΤ-SU Β AR U-SUZU Kl-J ΕΕΡ 

4x4 MINI BUS.
ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 

Πληρ. 25ης Αυγούστου 62. 
Τηλ. 288.153 ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑ­
ΣΕΩΣ 108, 222.787, 222.957
(Π2767 1-10

σοστά. Τηλ. 225.403 
(Ζ614) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο στη πλατεία 
Κορνάρου Μαυρολένης 15, δίπλα 
σττ)ν Εθνική Τράπεζα. Τηλ. 250.712 
κατάλ. για επαγγελματική στέγη.
(Ε469) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
θέρμανση καινούργιας κατασκευής 
και 3άρι 95τ.μ. με θέρμανση. Τηλ. 
223.023 από 10-12 πρωί.
(Ε537) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άνδρας που να έχει εκπλη­
ρώσει τις στρατιωτικές του υποχρε­
ώσεις, με γνώσεις και προϋπηρεσία 
σε βιβλία Γ' Κατηγορίας και του 
Κ.Φ.Σ., για βοηθός σε λογιστήριο Α.Ε.
Πληρ. στα τηλ: 259151-250715 
(Ζ551) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για βαφείο - φανο­
ποιείο αυτοκινήτων. Πληροφ. τηλ.
251707.

(Ζ516) 1-10

Από μεγάλη Τραπεζική Εταιρία Ασφα­
λειών Ζωής θα προσληφθούν 2 γυναί­
κες και 2 άντρες τελειόφοιτοι 
τουλάχιστον Λυκείου ή 6ταξίου Γυ­
μνασίου ηλικίας 25-45 ετών. Τηλ. 
286.114, 220.322 10-1μμ. εργάσιμες
μέρες. 
(Ζ426) 1-10

ΖΗΤΩ συνεργάτη κοπέλα με σχετική 
πείρα να αναλάβει το ΜΠΑΡ της Κα- 
φετέριας ΛΑΙΦ εντός της πόλεως Η­
ρακλείου. Τηλ. 284.253 οδός 
Ψαρομιλήγκων 15.
(Ζ498) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την PUB LA 
PRIMA Ολύμπου 30 Πατέλλες. Τηλ:
282298-281170
(Ζ567) 1-6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ­
ρια ΡΕΣΙΤΑΛ. Τηλ: 220735-254922
(Ζ566) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί Αλεξ. Παπα­
ναστασίου Ρυθίμνης 26. Τηλ: 235058

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
σε κεντρικό VIDEO CLUB του 
Ηρακλείου. Τηλ. 239.203

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφενείο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 70τμ. οδός

Εμμαν. Καστρινάκη 11. Πληροφ. τηλ.

(Ζ658) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη για 
κατάστημα μπε-μπε. Τηλ. 223.249
(Ζ571) 1-6

288.509 
(Ζ585) 1-6

284149.
(Ε-519) 1-5

ΖΗΤΩ να 
200-300τ.μ. 
Μασταμπά
251.549 
(Ζ480)

αγοράσω οικόπεδο 
Περιοχές Θερίσσου και 
εντός σχεδίου. Τηλ.

Η ΥΔΡΟΘΕΡΜΙΚΗ Ηρακλείου 
ΖΗΤΑ τεχνίτες και βοηθούς υ­
δραυλικούς. Λ. Ακαδημίας 25. 
Τηλ. 287.193, 289.702
(Ζ543) 1-10

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να γνωρίζει λο­
γιστική από Ανώνυμη εταιρεία. Πληρ. 
πρωί 9-11 και απόγ. 6-9 τηλ. 241.860
(Ζ546) 1-6

Από το Τουριστικό Γραφείο ΟΡΤΑ 
TRAVEL ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
συνεργασία. Απαραίτητη προϋπόθε­
ση η ΑΠΤΑΙΣΤΗ γνώση της Γαλλικής. 
Πληρ. τηλ. 242.612-3 κο Γαβριλάκη.
(Ζ412) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευπαρουσίαστη κοπέλα για 
βραδινή εργασία σε PUB. Τηλ.
222.305 μετά τις 7μμ. 
(Ζ538) 1-6

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΑΕ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Τεχνίτες- 
αλουμινάδες, β) μαραγκοί, γ) 
Οδηγός με δίπλωμα Β' Κατη­
γορίας. Πληρ. 8.30-3.30μ.μ. κο 
Σακελιάδη 821.223

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 300μ. 
από τη διακλάδωση του Βενιζελείου 
προς Φορτέτσα. Πληροφορίες τηλ.
230561, 289855, 230625.
(Ε-506) 1-5

(Ζ613) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για βοηθός σε 
Ζαχαροπλαστείο. Τηλ. 254.014
(Ζ612) 1-6

ΖΗΤΟΥΜΕ υπάλληλο 21-25 ετών χω- ' 
ρίς στρ. υποχρεώσεις, απόφοιτο Λυ­
κείου, με δίπλωμα αυτ/του και Δ/δα με 
γνώσεις λογιστικής και χειρισμό Η/Υ. 
Τηλ. 252.737 ώρες 12-14μμ.

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος στο κέντρο του 
Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ. 0897/ 22.294 
από 10-2μμ.
(Ζ619) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σπουδαστής (ΤΕΙ) του τμή­
ματος λογιστικής, για εξάμηνη πρα­
κτική άσκηση σε επιχείρηση με Γ’ 
Κατηγορίας βιβλία. Πληρ. Τρίτη, Πέμ­
πτη, Παρασκευή και ώρες 6-8.30μμ. 
Οδός Μάχης Κρήτης 44. Τηλ. 241.753,
256.939 
(Ζ618) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ οδός Μακεδο­
νίας 55 Συν/σμός Δημητρίου Πατέλ­
λες. Τηλ. 210.371
(Ε547) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες στο 
Γάζι 30-35τ.μ. καινούργιες με ηλιό- 
θερμο κεντρική TV πλήρης εξοπλι­
σμός μόνο σε ζευγάρια ή σοβαρούς 
κυρίους και κοπέλες. Τηλ. 821.376
(Ε548) 1-4

ΘΕΛΕΤΕ να ξεχειμωνιάσετε με το φί­
λο σας ή τη φίλη σας με την ησυχία 
σας. Στην Αμμουδάρα προς παραλία 
Γάζι ενοικιάζονται επιπλωμένα δωμά­
τια μέχρι τέλος του Μάρτη. Απόλυτη 
εχεμύθεια. Τηλ. 237.907
(Ε556) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο καινούργιο ε­
πιπλωμένο ισόγειο σε μονοκατοικία 
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ, με κοινή χρήση κου- 
,ζίνας και λουτρού. Τηλ. 255.980

(Ε555) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 

ΤΗΛ: 255969 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, το 
διαμέρισμα ή την μονοκατοικία σας; 
Αναλαμβάνουμε την πώληση των υ­
πεύθυνα σε μικρό χρονικό διάστημα. 
Μεσιταγορά συμφέρουσες αγοραπω­
λησίες. Τηλ: 255969

281.757 
(Π5) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οροφοδιαμέρισμα 160τ.μ. 
α’ όροφος γωνιακό σε πλατεία με 
θέρμανση και ασανσέρ στη Ρομαντι­
κή Γωνιά, Γ. Σκουλά 9 Μασταμπάς.

(Ζ563) 1-20

(Π355) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θερμοσυσσωρευτές 
AEG εις αρίστη κατάσταση. Τηλ:
223425-234979
(Π354) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 μοντ. ’85 β εξά­
μηνο πρώτο χέρι. Πολλά ΕΞΤΡΑ. Τηλ.
221.232
(Π449)

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓ. ΛΑΟΥΜΤΖΗ 

Τηλ. 243.764
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπε­
δα στου Σβούρου Μετόχι και Ανισσα- 
ρά Χερσονήσου από 100τ.μ. έως 15 
στρέμ. Όλα τα οικόπεδα κοντά στα 
ξενοδοχεία και Κοκκίνη Χάνι 2 στρεμ. 
εντός οικισμού Γουβών εντός οικι­
σμού. Οικόπεδα στη πρριοχή Βαθυπέ- 
τρου και Μεσαμπελιές άρτια και 

■ οικοδομήσιμα εντός Νέου Σχεδίου.
Οικόπεδα στην Αλικαρνασσό εντός 
σχεδίου όλα βγάζουν άδεια οικοδο­
μής και Μονοκατοικίες σε όλα τα

Τηλ. 212.092 
(Π452) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 480τ.μ. 
με μια παλαιό οικία και ένα κτίριο για 
μαγαζί στον Καρτερό απέναντι στο 
ξενοδοχείο Αμνισός Φουντουλάκη.
Τηλ. 0892/ 52.181. 
(Π459) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι με τριθέσιο καναπέ 
3 πολυθρόνες και τραπεζάκι σχεδόν 

.καινούργιο. Τιμή 80.000 δρχ. Τηλ.
256.274 
(Π458) 1-3

1-15
προάστια. 
(Π218) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστική επιχείρηση 
με ή χωρίς το εμπόρευμα 160τ.μ. 
Μποφώρ και Ιδομενέως. Επίσης Μερ- 
σεντές 200. Τηλ. 222.642, 257.156
(Π457) 1-10

MOTOR PLAN 
ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ- 
ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ ΟΛΩΝ 

ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ
Τιμές, εκπλήξεις, πολλές δό­
σεις. Εθν. Αντιστάσεως 108, 
τηλ. 222.857
(Π277) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 110τ.μ. ημιτε­
λές στην οδό Λεωνίδου μεταξύ 7-9 α­
πέναντι από τα εμπορεύματα 
Ολυμπιακής στην θέση Χρυσοπηγή. 
Τηλ. 922.7300, 9227.395
(Π417) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Τζιπ Μ 48 Α-1 τύπου Ρενεγ- 
κέιτ. Τιμή 1.750.000 δρχ από 9π.μ.-1μμ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ Τηλ. 252310-224575
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Διαμερίσματα και γκαρσονιέ-
ρες των

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό­
πεδο 1.500 τ.μ. στο δεξιό μέ­
ρος του δρόμου και με 
πρόσοψη 21 μ. πολύ κοντά 
στην εκκλησία του Σταυρωμέ­
νου στο δρόμο για την Μεσα- 
ρά. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 250.982
(Π 402) 1-4

και 5-8μμ 
(Π451) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA 125 αυτόματη με 
19.000 χλμ. Τιμή 170.000 δρχ. Τηλ. 
223.090, 242.368 ώρες κατ/των
256.612
(Π421) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ μετρητοίς 
με πολλά αξεσουάρ ή ανταλλάσσεται 
με άλλα τηλ. 284.841
(Π434) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε διπλοκατοικία ισόγειο 
110τ.μ. εντός οικοπέδου 180τ.μ. πλη­
σίον της πλατείας Κορνάρου σε πο­
λύ καλή τιμή. Πληρ. τις εργάσιμες 
ώρες από τηλ. 221.642

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας AXEL 
μοντ. ’88 δίπορτο. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 255.404 από 7μμ.
(Π386) 1-6

(Π374) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε ραγδαία αναπτυσσό­
μενη περιοχή στη θέση «ΓΙΟΦΥΡΟΣ- 
ΤΡΕΙΣ ΒΑΓΙΕΣ», αγροτεμάχια 200τ.μ. 
μέχρι και 1 στρέμ., εκτός σχεδίου πό- 
λεως και εκτός ζώνης και σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληρ. στο τηλ. 221.642 τις 
εργάσιμες ώρες 8.30π.μ.-2μμ. και 
5.30μμ.-9μμ
(Π373) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπε­
δο 1700τ.μ. εντός οικισμού 
στην περιοχή Κοκκίνη Χάνι, 
με έτοιμη οικοδομική άδεια 
και έγκριση EOT για 29 επι­
πλωμένα διαμερίσματα. 
Πληρ. τηλ. 289.054/5 το πρωί 
και 243.980 το απόγευμα.

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB. Τιμή
2.200.000 δρχ. Τηλ. 220.240
(Π372) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 62cc 
6άρι, περιποιημένο τιμή 
120.000 δρχ. Δεχτός κάθε 
έλεγχος-διακανονισμός. Τηλ. 
236.033 εργάσιμες ώρες.

1-6

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα για κατοικία 
και Τουριστική εκμετάλλευση εντός 
και εκτός οικισμού Σταλίδας, Μαλίων, 
Χερσονήσου, Γουβών κ.λ.π. Τηλ. 
0897/ 61.341 γραφείο, 0897/ 61.408

28-35-45-55-60-70-85-95-110-120- 
130 τετρ. μετρ, στις περιοχές: 
Μασταμπάς Θέρισος-Λ. Κνωσού- 
Δωδεκανήσου-Χαρ. Τρικούπη- 
Επτανήσου-Ν. Πλαστήρα-Ν.Στά- 
διο-Ανάληψη-Πόρος-Καμίνια- 
Πατέλλες-Φορτέτσα κλπ.
2) Μονοκατοικίες και Βίλλες τις 
περιοχές: Μεσαμπελιές-Αμμου- 
δάρα-Μασταμπά-Πατέλλες- 
Καλοψούζι.
3) Καταστήματα: στην Λ. 
Χρυσοστόμου-Πλ. Ρήγα Φεραίου 
-Λ. Καλοκαιρινού 25 Αυγούστου 
4) Οικόπεδα: Εντός και εκτός 
σχεδίου στις περιοχές Μαστα- 
μπά-Θέρισο-Αγ. Ιωάννης-Χω- 
στός-ΤΕΙ-Κατσαμπά-Μαραθίτη- 
Κορακοβούνι-Ταβ. Νικολούδη- 
Τσιρίτ Μεϊντάνι-Πάλμε-Καλο- 
ψούζι-Παπαναστασίου-Βαθυπέ- 
τρου-Λοφούπολη-Προς Μαλά- 
δες-Καρτερό-Κόμβος-Αλικαρνασ- 
σού-Βιομ. Περιοχή-Γάζι-Κολυμ- 
βητήριο-ΑΡΙΝΑ-Σταυρωμένο- 
Τρεις Βαγιές και αλλού.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα-Διαμερίσματα- 
Καταστήματα προς άμεση πώ­
ληση.
Τηλ. 252310 ώρες 8-1 και 5-8
224575 8-1.
(Π-104) 1-20

(Π38) 1-20

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA 
2000cc Ιτζέξιον μοντ. ’80 σε ά­
ριστη κατάσταση, με πολλά α­
ξεσουάρ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 2.000.000. Τηλ.
280.621 
(Π385) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα FORD 
TRANSIT μοντ. ’81 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 224.774
(Π448) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
οικιακής και επαγγελματικής 
χρήσεως όλων των τύπων ε­
ξασφαλισμένο σέρβις, ανταλ- ’ 
λακτικά. Εθν. Αντιστάσεως

I 119. Τηλ. 222.308
■| (Π793) ________ 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό λεωφορείο 
MERCEDES 302-44 + 2 θέσεων. 
Πληροφορίες 09.30-16.30 244140
(Π339) 1-6

ΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Παιδικών Ει- · 
όν στο Καμαράκι. Τηλ. 288.021 ώρες 
ταστημάτων.

ΖΗΤΑΕΙ
κοπέλλα ή νεαρό, να γνωρίζει 

Λογιστικά και Χειρισμό Υπολογιστή 
για μόνιμη εργασία.

Θα προτιμηθούν όσοι έχουν προϋπηρεσία.
Τηλ. 253651, 253577

Δ/ντής Μιχάλης

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΩΓΡΑΦΑΚΗΣ-Γ. ΦΑΝΤΑΟΥΤΣΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑ! ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔίΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.
4.

»

»

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ} 
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

• ΦΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΖΗΤΩ συνεργάτες για την προώθηση 
προϊόντων βιοτεχνίας μας που είναι: 
ρούχα σε μεγάλη ποικιλία σπορ και 
αμπιγιέ, εσώρουχα, ακόμη και κοσμή­
ματα και όλα αυτά σε απίθανα χαμη­
λές τιμές, με περιθώρια κέρδους 
πολύ μεγάλα. Τηλέφωνα για προσω­
πικό ραντεβού. 289.888 εργάσιμες ώ­
ρες 28.20.20 εργάσιμες ώρες, 255.668 
μη εργάσιμες ώρες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκατοι­
κία ή και οικόπεδο από περιοχή Ο­
ΑΣΗ (Δημ. Κηποθέατρο) και άνω. 
Δεκτοί Μεσίτες. Τηλ: 284301 κ. 
Άρη ώρες γραφείου

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη απα­
σχόληση.
α) Χειριστής JCB φορτωτή.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο ρε­
τιρέ παλαιός οικίας επί της οδού Ιου­
στινιανού 24 (πάροδος Μονής 
Καρδιωτίσσης Καμαράκι) κατάλληλη 
για εργένηδες, φοιτητές-τριες. Τηλ. 
287.543 μετά τις 5μμ.
(Ε554) 1-10

(Ζ558) 1-5

β) Υδραυλικός’. ( 
γ) Βοηθός υδραυλικές.
Τηλ. 225.586
(Ζ617) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Στενημάχου 28, Θέρισσος. Πληρ. 
τηλ. 252.390
(Ε553) 1-5

(Ζ562) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υδραυλικοί, ηλεκτρο- 
συγκολλητές, ανειδίκευτοι μηχανικοί, 
ανιδείκευτρι εργάτες. Τηλ. 230.834
(Ζ593) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να εργαστεί 
στην Καφετέρια PUB RODEO βραδι­
νές ώρες. Τηλ. 241.735
(Ζ588) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
είναι φορέματα, φούστες, παντελό­
νια, ζακέττες, μπλούζες, πουκάμισα, 
ρόμπες, πυζάμες, νυχτικά, σετ διάφο­
ρα, πολλά παιδικά και σε διάφορους 
συνδυασμούς, και μια μεγάλη συλλο­
γή σε φόρμες για όλες τις ηλικίες. Ε­
πίσης διαθέτουμε Ανδρικά-Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα, όλα είναι ασυ­
ναγώνιστα σε άνεση ποιότητα και 
κομψότητα. Δίδονται μεγάλα ποσο­
στά και δώρα ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληροφο­
ρίες: τηλ. 259-735.
(Ζ 947) 1-30

Από τη Βιοτεχνία ανδρικών ενδυμά­
των Ε. ΒΛΑΧΑΚΗΣ Ε. ΠΕΤΡΑΚΗΣ ΑΕ: 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ράπτης. Τηλ: 227701,
227417
(Ζ554) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς με αγγλικά και 
γραφομηχανή. Πληροφορίες: προ- 
σωπικά-απογευματινές ώρες LION
TOURS Δαιδάλου 11
(Ζ611)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα σοβαρή για λάντζα 
για σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 243.348
από 5-6μμ. 
(Ζ576) 1-5

Από σοβαρή PUB ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 
εμφανίσημη για νυκτερινή εργασία.
Τηλ. 237.803, 288.193, 280.266 
(Ζ604) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 άτομα σαν βοηθοί λου­
στραδόροι. Πληρ. τηλ. 238.104
(Ζ603) 1-7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες BAR WOMEN 
για την Καφετέρια BAR STOR. Τηλ.
255.564 Εφόδου 3. 
(Ζ6021 1-15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μαθήτριες για αργαλειό.
Τηλ. 226.985 
(Ζ642) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με δίπλωμα ρυθμι­
κής. Τηλ. 230.967 από 9-2μμ.
(Ζ641) 1-4

Από ΦΥΤΟΟΡΓΑΝΩΣΗ-ΖΩΟΔΥΝΑ- 
ΜΙΚΗ ΕΠΕ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άμεση πρόσ­
ληψη τεχνολόγος γεωπόνος του τμή­
ματος ζωικής παραγωγής. Πληρ. κο 
Λαμπράκη. Τηλ. 212.451.
(Ζ645) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για να εργα­
στούν σε PUB. Μισθός ικανοποιητι-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να κρατήσει συν­
τροφιά σε ηλικιωμένη κυρία. Προσφέ- 
ρονται ύπνος φαγητό και αμοιβή. 
Τηλ. 230.593 από 8-9π.μ. και 4-9μμ.
(Ζ628) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Κοπέλα εμφανίσημη 
να εργαστεί στα λουλούδια σε νυχτε­
ρινό κέντρο, β) Κοπέλα για την κου-
ζίνα. Τηλ. 222.286 
(Ζ627) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κομμωτήριο ει­
δικευμένη με τριετή πείρα. Τηλ. 
285.491 οδός Κατεχάκη 17, 3ος
όροφος. 
(Ζ621) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος για ενοικίαση κατάλ­
ληλος για φανοποιείο αυτοκινήτων 
άνω των 70τ.μ. Τηλ. 242.960, 287.351
(Ζ579) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί για σο­
βαρή καφετέρια. Ώρες λειτουργίας 
7.30-2 βραδινές 289.962
(Ζ578) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελο νού για επιδιορ­
θώσεις ενδυμάτων. Τηλ. 286.792
(Ζ625) 1-4

Οικογένεια Αμερικανών με δύο παι­
διά ΖΗΤΑ κατοικία, διαμέρισμα με 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλόνι, τραπεζαρία, 
κεντρική θέρμανση και εάν είναι δυ­
νατόν τηλέφωνο και κήπο. Θα προτι­
μηθεί η περιοχή Γουρνών, Γουβών 
και Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 0897/ 41.289 
Δευτέρα μέχρι και Πέμπτη.
(Ζ624) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
στις Γούβες πλησίον Εθνικής οδού έ­
ναντι ξενοδ. CRISTI για μόνιμη κατοι­
κία ή για σαιζόν. Τηλ. 233404 από
6-1 Ομμ. 
(Ε-522) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα 
στην Αμνισσό, 3άρι και 2άρι επιπλω­
μένα. Τηλ. 0891/ 22.240, 0891/ 22.055,
0891/ 92.260
(Ε544) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στου Κοκκίνη Χάνι 
2άρι διαμέρισμα έναντι ξενοδοχείου
ARINA. Τηλ. 234.262 
(Ε543) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο μεγάλο ανε­
ξάρτητο με ατομικό λουτρό. Πληρ.
τηλ. 231.666, 231.670
(Ε626) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία. 
Πληρ. οδός Πτολεμαίων 19,1η πάρο-
δος Θερίσσου. 
(Ε625) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60τ.μ. στη Λ.
Ιωνίας 83. Τηλ. 226.210 
(Ε624) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα 30τ.μ. περιοχή Εσταυρωμένος
ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε623) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Μιχ. Αρχαγγέλου. Τηλ. 251.355 
(Ε622) 1-3

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙ­
ΚΟΣ ΕΜΠ 1986 με πείρα σε 
μελέτη εγκαταστάσεων με υ­
πολογιστή ΖΗΤΕΙ απασχόλη­
ση συνεργασία. Τηλ. 244.112

κός. Τηλ. 253.121 
(Ζ644) 1-3 ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1) Λαμαρινατζής 2) Βοηθός 

μηχανουργείου από ΑΕ τηλ: 228712

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε κοπέλες 
με χρήση κουζίνας λουτρού στο κέν­
τρο της πόλης. Τηλ. 286.253
(Ε621) 1-2

(Ζ652)

4-9μμ 
(Ζ541) 1-7

(Ζ596) 1-15

1-10Από Τεχνική Εταιρεία I. ΤΟΥΠΟΓΙΑΝ- 
ΝΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί 
ηλεκτρολόγοι, τεχνίτες, και βοηθοί υ­
δραυλικοί και λογίστρια. Τηλ. 229 308 
από 4-6μμ

Τηλ. 286.523 
(Ε620)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 45τ.μ. κοντά 
στο Χανιώτικο Πρακτορείο έναντι Ι­
στορικού Μουσείου Καλοκαιρινού.

1-4

η EL DOOR α.ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΟΥΦΩΜΑΤΟΝ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 134

ΖΗΤΑ
2 πωλητάς, ηλικίας μέχρι 35 χρόνων κάτοχους Ι.Χ. αυτοκινή­

του ή δυνατόν με τα παρακάτω προσόντα.

• ΠΤΥΧΙΟ ΑΝΩΤΑΤΗΣ Η ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΣΧΟΑΗΣ 
Προϋπηρεσία σε πωλήσεις ή MARKETING.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ: ανταγωνιστικό πακέτο αμοιβής, μισθοπρο- 
μήθεικ έξοδα αυτοκινήτου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ AVIS RENT A CAR ΝΕΟΣ - A 

γνωρίζων Λογιστικά, Αγγλικά και Γραφομηχανή. 
Θα προτιμηθεί ο κατέχων και Γαλλικά.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να αποστείλουν βιογρα- 
φικό σημείωμα εις την παρακάτω Διεύθυνση:

AVIS RENT A CAR
25η Αυγούστου 58

Τ.Θ. 1045
712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ (Εις προσοχήν Κας Β.Κ.)

ΜΗ ΣΑΣ ΦΟΒΙΖΕΙ Η ΑΝΕΡΓΙΑ
Αν έχετε τελειώσει Λύκειο, είσαστε άνω των 25 ετών, εργα­

τικός και φιλομαθής, να είσαστε βέβαιος ότι μπορείτε να κά­
νετε υμηλό εισόδημα και καλή καριέρα σε μεγάλο οικονομικό 
Οργανισμό.

1220) 1-10
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Ακαδημίας 
δυαράκι ημιυπόγειο σε άριστη κατά­
σταση Τηλ. 253238.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι για φοιτητές- 
τριες Λ. 62 Μαρτύρων 67. Τηλ.

(Ε-642) 1-6

256.202 
(Ε619) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 3 X 5 με 
μπαλκόνι, στο κέντρο του Ηρακλείου, 
χωρίς κουζίνα, κοινό λουτρό, στο β' 
όροφο διπλοκατοικίας χωρίς κοινό­
χρηστα Προτιμάται κοπέλα εργαζό­
μενη ή φοιτήτρια σοβαρή. Αποκλεί­
εται δεύτερο άτομο στο δωμάτιο. 
Τηλ. 283692, 283580 9-1μμ., 5-8μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες ή μη καινούργιες περιοχή 
Αμνισσός. Τηλ. 237.040
(Ε503) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στην οδό Μι- 
λάτου 13 δίπλα στο Λύκειο Κοραή 
87τ.μ. Τηλ. 226.015 από 1.30-4.30μμ
(Ε502) ι-η

(Ε-641) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι Περιοχή Βαγια 
Ξηροποτάμου έναντι Βενζινάδικου 
Καμαρίτη. Τηλ. 259106.
(Ε-640) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με θέρμανση 
περ. Βαγιά Ξηροποτάμου έναντι βεν­
ζινάδικου Καμαρίτη. Τηλ. 250586.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα στο 
6ο χλμ. επί της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου κατάλληλα 
για Σ/Μ ή οποιαδήποτε Τουριστική 
χρήση καθώς και για αποθήκη.
(Ε558) 1-10

(Ε-639) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Καμαράκι.
Τηλ. 252942.
(Ε-638) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρικό γραφείο με
κλιματισμό. Τηλ. 256503. 
(Ε-637) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούριο 
πολυτελούς κατασκευής παραπλεύ­
ρως της λεωφόρου Δημοκρατίας Α- 
θαν. Διάκου 9 για δύο άτομα ή για 
ζευγάρι που πρόκειται να παντρευ­
τούν. Τηλ. 281920.
(Ε-636) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Γ’ ορόφου 
Σμύρνης 33. Τηλ. 741.885
(Ε525) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα 
120τ.μ. συνολικά, κατάλληλα και για 
γραφεία. Μηνά Γεωργιάδου και Με­
λετίου Πηγά στην περιοχή Περτσελά- 
κη. Τηλ. 233.202
(Ε531) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος καλυμμένος 
500τ.μ. στον Αγ. Βλάση 8 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο, με νερό, ρεύμα κατάλληλο 
για οποιαδήποτε επαγγελματική χρή­
ση. Τηλ. 210.320
(Ε529) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. 
στην οδό Σύρου 4 κατάλληλη και για

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο κέν­
τρο του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή χρονική διάρκεια. 
Πληρ. τηλ. 251995, 288543.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Καρτερό επι- 
πλωμένα διαμερίσματα. Πληρ. τηλ. 
224.840

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 47τ.μ. με δύο 
εισόδους. Οδός Ζωτου πάροδος 25ης 
Αυγούστου. Πληρ. 282.706 9-1 και 5-8
(Ε542) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις το κέντρο της πό­
λεως στην Πλατεία Κορνάρου Λασι- 
θίου 14 διαμπερές ισόγειο 4 
δωματίων με πολύ μεγάλο χωλ με τη­
λέφωνο με αποθήκη λουτρό, κουζίνα, 
136τ.μ. κεντρική θέραμνση. Τηλ. 0841/ 
71.304 καθημερινά.
(Ε540) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση όπισθεν γηπέδου 
ΟΦΗ οδός Έλλης Αλεξίου. Τηλ.
255212, 253994.
(Ε-5ί0) 1-6

ΑΓΟΡΑΖΩ αυτοκίνητο μάρκας RE­
NAULT 5 μοντέλο άνω του 1980 σε κα­
λή κατάσταση από ιδιώτη. Τηλ:
253398
(Δ61) 1-5
ΠΑΡΑΧΩΡΟΥΝΤΑΙ αμπέλια ποτιστικά 
μέρος γραμμικά. Τηλ:234165·251021
(Δ62) 1-2

ΔΙΑΝΟΜΗ πετρελαίου κατ’ οίκον 
αυθημερόν. Τηλ: 254519- 
ΓΑΒΑΛΑΣ ΕΜ. Λεωφ. 62 Μαρτύ-
ρων 79 
(Δ63) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λυγιστού με προϋ­
πηρεσία σε Γ' Κατηγορίας βιβλία, α­
παραίτητη γνώση ηλεκτρονικού 
υπολογιστή, για μόνιμη απασχόληση. 
Πληρ. τηλ: 241.753 Οδός Μάχης Κρή-
της 44 
(Δ665) 1-3

Κυρία εμφανίσιμη, ευαίσθητη χωρίς 
υποχρεώσεις ΖΗΤΑ γνωριμία με κύ­
ριο ευκατάστατο χωρίς οικογενεια­
κές υποχρεώσεις 55-60 χρονών με 
σκοπό το γάμο. ΤΗΛ: 284-730 από 
8-10π.μ. και 2-5 μ.μ.
(Δ664) 1-2

Μάθε τώρα 
ΣΩΣΤΑ 

γραφομηχανή 
Ελληνική-Αγγλική 

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
(Δ-47) 1-10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ35) 1-10

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
Ελληνικών-Αγγλικών 

κειμένων 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΩΝ
Ελληνικών-Αγγλικών 

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ 
Ζωγράφου 5 

Ηράκλειο
(Δ-46) 1-10

ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι κανίς, χρώματος 
μπεζ άσπρο με καφεδίζοντα αυτιά, 
που ακούει στο όνομα Ριρή (θηλυκό), 
περιοχή Πινδάρου καί Ακαδημίας. Ο 
ευρών θ’ αμειφθεί. Τηλ. 226.696
(Δ54) 1-3

ΚΥΡΙΑ επιθυμεί να κρατά παιδιά ηλι­
κίας 2,5 μέχρι 5 ετών στο σπίτι της κα­
τά τις πρωινές ώρες. Πληρ. τηλ
238.394 
(Δ53) 1-Κ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Δάσκαλος αναλαμβάνει να παραδίδει 
μαθήματα υπεύθυνα και μεθοδικά 
σύμφωνα με τις σύγχρονες εκπαιδευ­
τικές αρχές σε παιδιά Δημοτικού Σχο-
λείου.
287969 
(Μ863)

Πληροφορίες τηλέφωνο

1-6

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Κοινωνιο- 
λογίας, κατ’ άτομο ή σε γκρουπ, από 

' ειδικευμένο καθηγητή με Φροντιστη­
ριακή πείρα. Τηλ. 210.462

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει Αρχαία Ιστο­
ρία, Έκθεση σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου. Τιμές λογικές. Τηλ. 230.183
(Μ859) 1-6

ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού 
Σχολείου. Τηλ. 261.060 μετά τις 5 το 
απόγευμα.
(Μ857) 1-4

ΙΤΑΛΙΚΑ
Αριστούχος Ιταλικού Παν/μίου 
παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε 
όλα τα επίπεδα. Δεκτοί μαθητές, 
σπουδαστές εργαζόμενοι. Εντατι­
κή συνομιλία. Τηλ. 232536 4-10μμ.
(Μ-845) 1-12

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ ΤΕΙ Τμήματος Διοίκη-
εργαστήριο. Επίσης ακάλυπτο οικό- ■ αης Επιχειρήσεων παραδίδει μαθήμα- 
πεδο 200τ.μ. συνεχόμενο ή ανεξάρτη-
το. Τηλ. 253.150, 288.304 
(Ε500) 1-10

τα σε μαθητές ΤΕΙ ή πολυκλαδικά 
Λυκείου Οικονομικής κατεύθυνσης. 
Πληρ. τηλ. 280.158 Στεφανία.
(Μ862) 1-2

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 26 '
ΤΗΛ. 236.016 « 236.012 · 0897/22.662

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΙΑ. ΚΑΤΣΟΥΛΗ 17 ΜΑ- 
ΣΤΑΜΠΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ

ΔΑΣΚΑΛΟΣ με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε παιδιά Δημο­
τικού. Τηλ. 211.309
(Μ861) 1-2

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Βιολογίας διδάκτορας 
Παν/μίου παραδίδει μαθήματα Βιολο­
γίας σε υποψήφιους Παν/μίου. Τηλ.
751.596 
(Μ819) . 1-10

ΔΑΣΚΑΛΟΣ παραδίδει.(ΐαθή- 
μότφ σε μαθητές Δημοτικού 

υμνασίου, Τηλ. 228.780 α-
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ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ Αυξήσεις μηχανικών για

του Συμπόσιου για την Κρήτη
Ολοκληρώνεται σήμερα το 

πνευματικό Συμπόσιο Ρεθύμνου 
με θέμα: «Η παρουσία της Κρή­
της στον Αρχαίο και νεώτερο Ελ­
ληνισμό». Υπενθυμίζουμε ότι το 
συμπόσιο άρχισε το Σάββατο 18 
Νοεμβρίου στο αμφιθέατρο του 
Πανεπιστημίου Ρεθύμνου και ορ­
γανώνεται από την Εθνική Εται­
ρία Ελλήνων Λογοτεχνών με τη 
σύμπραξη του Συλλόγου Συγ­
γραφέων Λογοτεχνών του Νο-

μού Ρεθύμνης υπό την αιγίδα της 
Νομαρχίας. Σήμερα τελευταία η­
μέρα του συμποσίου το πρό­
γραμμα περιλαμβάνει:
11.00-11.20 π.μ.: Ομιλία του ΚΩ­
ΣΤΑ ΚΑΛΑΤΖΗ, συγγραφέα με 
θέμα: «Ο Αδης στον Πικατόρο 
και στον Περγαδή».
11.20-11.30 π.μ.: Συζήτηση
11.30-11.50 π.μ.: Ομιλία της ΕΛΕ­
ΝΗΣ ΚΥΠΡΑΙΟΥ, συγγραφέως 
με θέμα: «Εν αρχή ην η Κρήτη»

11.50-12 μ.: Συζήτηση 
12.00-12.20 μ.μ.: Ομιλία του ΜΙΧΑ- 
ΛΗ ΤΡΟΥΛΛΗ, φιλόλογου, με θέ­
μα: «Ο Εμμανουήλ Βυβιλάκης και 
η διοργάνωση της στοιχειώδους 
εκπαίδευσης στην Κρήτη κατά 
την εικοσαετία 1842-1862».
12.20-12.30 μ.μ: Συζήτηση 
Συντονιστής: ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΑΛΕ- 
ΒΙΤΣΗΣ, αντιπρόεδρος της Εθνι­
κής Εταιρίαχ; των Ελλήνων 
Λογοτεχνών

τα οικοδομικά έργα
Η ΝΟΔΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Δ.

(για τις τελευταίες εξελίξεις)

Λ τΤ|ν εντΗιεΡωστ1 του Ελληνικού λαού σχε- 
I ΐΛΆτικά με την πορεία και τα αποτελέσματα

Εορταστικές εκδηλώσεις για 
την εκατοστή τρίτη επέτειο από 
το ολοκαύτωμα της Ιεράς Μονής 
Αρκαδίου πραγματοποιήθηκαν 
την Κυριακή 12 του Νοέμβρη στο 
Ρέθυμνο από το Σύλλογο Ρεθυ- 
μνίων «ΤΟ ΑΡΚΑΔΙ».
Ανάμεσα στις εκδηλώσεις περι- 
λαμβανόταν κάι η ομιλία του κα­
θηγητή φιλολογίας κ. Μιχάλη 
Τρούλη στο Ίδρυμα Κρητική Ε­
στία με θέμα: «0 Εμμανουήλ Βι- 
βυλάκης και η μεγάλη Επανά­
σταση του 1866». Στην διάλεξη 
παραβρέθηκαν οι βουλευτές κ.κ. 
Γιαννα Δασκαλάκη-Παρθένη, 
Ευαγγ. Μεϊμαράκης, Ελένη Α· 
νουσάκη, μέλη της Παγκρητίου 
Ενώσεως, εκπρόσωποι Κρητικών 
Συλλόγων, Κρητικών εφημερί­
δων, άνθρωποι των γραμμάτων 
και των τεχνών και πλήθος κό­
σμου. Προλόγησε ο πρόεδρος

Απρ το σύλλογο Ρεθυμνιωτών

01 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ 
ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ ΤΟΥ ΑΡΚΑΔΙΟΥ

και ο Γεν. Γραμματέας του Συλ- Αετουδάκης. Επακολούθησε 
λόγου κ.κ. Οεοδωρουλάκης και δεξίωση.

Αυξάνσ<τσ. σταδιακά από 
τις 5 του - <..εμβρη 1989 οι α- 
ψοιβέςτω» μηχανικών για τα ι­
διωτικά οικοδομικά έργα.

Οι αυξήσεις αφο ρούν το κό­
στος κμτασκευής των κτιρίων 
σε διοφορες περιοχές της χώ- 
ρας’ύε ποσοστό από 1,2% έως 
3,8 ό.

Η σχετική απόφαση υπογρά- 
r /τήκε από τον υπουργό Περι- 
βάλλοντος-χωροταξίας και 
Δημοσίων Εργων κ. κώστα Λιά­
σκα. Με αυτή την απόφαση ο­
λοκληρώνεται η διαδικασία 
σταδιακής αποκατάστασης 
έως το 1993 στα πραγματικά ε­
πίπεδα των προϋπολογισμών 
των ιδιωτικών οικοδομικών 
έργων.

Με την απόφαση, που η έκ­
δοσή της προβλέπεται απο το 
Π.Δ. 515/89, εκτός από την 
προβλεπόμενη στο ίφιο Π.Δ. 
δυνατότητα κατάρτισης ανα­
λυτικού προϋπολογισμού, ε­
ξειδικεύεται η διαδικασία 
κατάρτισης προϋπολογισμού, 
λαμβάνοντας unoyn τις τιμές 
ακινήτων όπως αυτές προκύ­
πτουν από το σύστημα αντικει­
μενικού προσδιορισμού του 
υπουργείου Οικονομικών.

Βασικές επιδιώξεις είναι η ι­
σότιμη, στο επίπεδο των δημο­
σίων έργων, από απόμεως 
προδιαγραφών, αντιμετώπιση 
και των ιδιωτικών οικοδομι­
κών έργων. Επιβάλλεται ρητά 
η υποχρέωση σύνταξης μελε­
τών σύμφωνα με τις προδια- 
γραφές.του Π.Δ. 696/74 για τα 
δημόσια έργα. Επίσης επιδίω­
ξη είναι η αναπροσαρμογή της 
διαδικασίας έκδοσης οικοδο-

, „ I των διερευνητικών εντολών η ΝΟΔΕ της ΝΕΑΣ1 I
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΕΧΩΔΕ κ. ΛΙΑΣΚΑ I ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Ηρακλείου εξέδοσε την παρα-

.......... — I κδιτω ανακοίνωση:
μικών αδειών, ώστε να εξα­
σφαλίζεται ο έλεγχος της 
πληρότητας των μελετών και 
της εφαρμογής τους. Για το 
σκοπό αυτό θα συγκροτηθεί, 
σε συνεργασία με το ΤΕΕ και 
τους φορείς των μηχανικών, 
Σώμα Ελεγκτών Μηχανικών, 
που θα.διενεργεί διαπιστωτι- 
κούς δειγματοληπτικούς ελέγ­
χους των μελετών.

το όφε3ος που θα προκύμει 
από την υμηλών απαιτήσεων 
πληρότητα μελετών και ουσια­
στικοποίηση της επίβλεμης, 
θα υπερκαλύμει τη σχετική ε­
πιπλέον δαπάνη για αμοιβή 
της εργασίας των μηχανών και 
για εισφορές υπέρ τρίτων. Τέ-

λος, η απόφαση του κ. Λιάσκα 
θα συμβάλει μεταξύ άλλων α­
ποφασιστικά στην περιστολή 
των φαινομένων παραοικονο­
μίας και στρέβλωσης, τα οποία 
έχουν επισημανθεί και από φο­
ρείς των μηχανικών.

Παρουσία Κρητικών Βουλευτών

ΟΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ
ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

1. Η Νέα Δημοκρατία 
I πρότεινε να της δοθεί, ως πρώ- 
I το κόμμα, η εντολή να σχημα- 
I τίσει προσωρινή κυβέρνηση με 
I την ανοχή ή στήριξη των άλλων 
| κομμάτων. Συνάντησε όμως 
[την κάθετη αντίδρασή τους.

2. Στη συνέχεια η Νέα 
Δημοκρατία πρώτη πρότεινε 
τη συγκρότηση Οικουμενικής 
κυβέρνησης μακράς πνοής. 
Η συγκρότηση όμως Οικου­
μενικής κυβέρνησης μακράς 
πνοής ήταν αδύνατη, μια που 
οι συναντήσεις των αρχηγών 
των κομμάτων δεν οδήγησαν

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΡΗΤΙΚΗ I κές συγκλίσεις. Γι’ αυτό και 
______  ______________ ,___________________ | τελικά η Νέα Δημοκρατία κα-

ΕΣΤΙΑ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ
, Μεγάλη επιτυχία σημείωσε η 

εκδήλωση που πραγματοποιήθη­
κε από το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Κρητικής Εστίας στις αίθου­
σες του Ιδρύματος στην Αθήνα, 
τελώντας το ετήσιο μνημόσυνο 
των δωρητών και ευεργετών της.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλω­
σης δόθηκαν τιμητικά διπλώμα­
τα σε όσους συνέβαλαν ουσια­
στικά στην επίτευξη των σκοπών 
της εστίας.

Ανάμεσα σε άλλους παραβρέ­
θηκαν οι βουλευτές Γιάννα 
Παρθένη-Δασκαλάκη, Ελένη Α- 
νουσάκη, η πρόεδρος και η Γεν. 
Γραμματέας της Παγκρήτιας Έ­
νωσης κ. Φαλή Βογιατζάκη, ο Α­
στυνομικός Διευθυντής Μανόλης 
Φρουδαράκης, εκπρόσωποι του 
Κρητικού Τύπου, των Κρητικών 
Σωματείων του Συνδέσμου Κρη- 
τών Επιστημών, άνθρωποι των 
γραμμάτων και πλήθος κόσμου.

To emh ηζ Ιρή Ανάπλασης'
ϊ γαρίδας

ποΛιίικίς μέσα σιη

Έρε.τα που δεν παρακωλύουν 

εφαρμογή των υπό ίγκριοη
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ
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οιραιην,κη της

^.1Ο. Δτιμρτ _ι κό_£υμ^ρ^λ ι ο χ θ έ ς :

ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΞΑΝΑίΤο αδιέξοδο παραμένει.

της

καταπολέμησης 

]ς δόμησης :Την 

δεαφύλαξης του

πς

μελετών. Το σημείο 

εισήγησης προκάλισε

Το ΑΓμα iwv

Δημοτικό μας Συμβούλιο που

ούν* δρί αοή 

που υπ^βα.

ιιροοε γμ»? νη

αρμόδιος 

διατύπωοή

ιων απαοχόλησε για μια φορά ακόμη το 

διεόισε ολόκληρη τη χθεσινή 5ωρη 

; την εισήγηση και το σχέδιο απόφασης 

αντιδήμαρχος κ.Σταρίδας. Αν και

unooiti ουσιώδεις βελτιώσεις
της η εισήγηση αυτή χρειάστηκε να 

υτα ιι ιο βασικά σημεία της και

κάποιες επουσιώδεις ιιροσθαφαιρέσε ι ς πριν ψηφιστεί ομόφωνα αιιό

τη γενναιότητα να παραμείνουν σιην αίθουσα και κατά τις πρώτες 

μι ιαμεσονυκτιες ώρες.

II ΟΥΣΙΑ ΤΗΣ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ

εισήγιιυή ηλεκ τρικοϋ

Το δεύτερο εφημεριδάκι της «Δημοτικής Ανάπλασης», με τη μορ 
φή δελτίου τύπου κυκλοφόρησε ήδη. Και το δεύτερο αυτό δελτίο 
είναι ιδιαίτερα προσεγμένο και επίκαιρο σε σχέση με τις αποφά­
σεις και τη δραστηριότητα του δημοτικού συμβουλίου. Ένα μεγά-

A 0 Ν Δ I Ν 0
ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Το Γραφείο μας, για τις εκπτώσεις 
των Καταστημάτων του ΛΟΝΔΙΝΟΥ 

οργανώνει εκδρομή με συνδυασμό την

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
Από 27 Δεκ. - 01 Ιαν.

Ζητήστε μας αναλυτικό πρόγραμμα
Πληροφ. INTEREVIAIR (Γ. Αλεξάκης) 

Πλατ. Κορνάρον 35 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ.: 281459 - 286865

INTER EVI AIR

πυλεοδομικού ιυτοϋ 

οε συνδυασμό με

πόΛης

και τις περισσότερες αντιρρή­

σεις ακόμη και αιιό μέλη της 

ιιλε ιοψηφίας., όπως ο κ. Στ.

Κυμιιέλης 

και τη

που, επικαλούμενος

ρητή διαφωνία του

ΕπιμελητηρΡου,ζήτ ηυε

να απαλειφΔεί ολόκληρη 

σχετική 

εισήγησης.

νων.Τούτο μάλιατα ίο τελευταίο 

εκφράστηκε στην (^οήγηση με 

την ιιμόταση της παροχής νερού

λο μέρος της ύλης είναι αφιερωμένο στη συζήτηση για το θέμα των 
αυθαιρέτων.

Υπάρχει επίσης η είδηση για την ποιηρκή βραδιά που οργανώ­
νει η Βικελαία Δημοτική Βιβλιοθήκη, για τις κινηματογραφικές βρα­
διές κλπ.

Κέντρο

ΚΥΘΗΡΑ
Το γνωστό σας 

στέκι 
5ο χλμ. παλαιός 

εθνικής οδού Χανιών.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Καθημερινές αναχωρήσεις, με ξενοδοχεία 
στο κέντρο τον ΛΟΝΔΙΝΟΥ 

-..... ... .......... .. .iShilS

INTER EVIAIR

Η Βιοτεχνία Υποκαμίσων

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ
Γνωστοποιεί στο αγοραστικό 
κοινό, ότι μεταφέρθηκε από 
τον Πόρο, στην Λ. Καλοκαιρι­
νού 204, (απέναντι από την Ε­
θνική Τράπεζα στο 
Καμαράκι).
Πώληση: Χονδρική - Λιανική 
και παντός τύπου έξτρα πα­
ραγγελίες, στα νέα μας τη­
λέφωνα:

286209 - 286142

Για φθηνά αεροπορικά εισιτήρια

ΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

SIEMENS
Τιμή 

Έκπληξη 
Τηλ.: 241.241

ΕΝΤΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΕΝΗΛΙΚΕΣ
5-ΜΗΝΑ

□ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ -ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ κ.λ.π.
□ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
□ ΓΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥΣ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΩΝ ΣΧΟΛΩΝ 

ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΑΝ/ΜΙΩΝ
ΑΓΓΛΙΚΑ· ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ · ΙΤΑΛΙΚΑ 

ΓΑΛΛΙΚΑ · ΣΟΥΗΔΙΚΑ · ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΚΑ 
ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΑ · ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ · ΡΩΣΙΚΑ 

ΟΛΛΑΝΔΙΚΑ · ΙΣΠΑΝΙΚΑ

ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Υπεύθυνος Ακτινολόγος 

ΣΑΒΒΑΚΗ - ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ 

ΑΝΝΑ 
Πλατ. Ελευθερίας 

(Κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ)

ΙΑΤΡΙΚ

ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ

Νευραλγία του τριδύμου j
Είναι νευραλγική πάθηση που το 

κύριο χαρακτηριστικό της είναι ο έν­
τονος παροξυντικός πόνος που πιο 
συχνά παρουσιάζεται κατά τη διάρ­
κεια της νύχτας και που μερικές φο­
ρές συνοδεύεται απο σπασμούς του 
προσωπικού νεύρου.

Ποια ακριβώς είναι η μιτία που 
προκαλεί τη νευραλγία του τριδύμου 
(το τρίδυμο είναι νεύρο του προσώ­
που) δεν είναι απόλυτα εξακριβωμέ­
νο. Πολλές όμως φορές μπορεί να 
παρουσιαστεί σαν κάποια επιπλοκή 
μερικών παθήσεων αλλά μπορεί επί­
σης να εμφανιστεί και σαν μια εντε­
λώς ανεξάρτητη νοσολογική 
οντότητα.

Ετσι μερικές φορές παρουσιάζεται 
όταν υπάρχουν χαλασμένα δόντια ει­
δικότερα ρίζες που έχουν παραμεί- 
νει, άλλοτε σαν επιπλοκή μιας 
πολφίτιδας (φλεγμονή του πολφού 
του δοντιού) ή περιδοντίτιδας κι άλ­
λες φορές μετά απο ψύξη τοπική συ­
νήθως ή κάποια μόλυνση.

Το τρίδυμο νεύρο διακλαδώνεται 
στο πρόσωπο με 3 κλάδους. Και σε 
μερικές περιπτώσεις μπορεί να προ­
σβληθούν και οι τρεις κλάδοι, ενω σε

άλλες προσβάλλεται ο ένας ή οι δύο 
κλάδοι. Η κρίση που επισημαίνεται 
με ενα φοβερά οξύ έντονο άλγος, 
μπορεί να κρατήσει απο μερικά λε­
πτά ως μερικές ώρες. Κι υπάρχουν 
περιπτώσεις που η κρίση εμφανίζε­
ται εντελώς αυτόματα—κατά κά­
ποιον τρόπο— ενω υπάρχουν και 
περιπτώσεις που προηγείται κάποια, 
συνήθως κάπως ακαθόριστη αιτία. 

Μερικές φορές είναι αρκετό να αγ­
γίξει, κάποιο σημείο του προσώπου 
για να αρχίσει η κρίση (οι ξένοι στις 
τέτοιες περιπτώσεις μιλούν για 
TRIGGER ZONE περιοχή σκανδά­
λης όπλου δηλαδή που είναι αρκετόν

ΑΠΟ VAI TRAVEL
13ήμερη εκδρομή γύρο Ιταλίας 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ στις 25/11/89 από Ηράκλειο
ΕΓΤΡΑΦΕΣ-ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

VAI TRAVEL
ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13 ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ—ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ: 222044-243869-281192
ILIOS TRAVEL
Καλοκαιρινού 261

Τηλ: 286920-289005-288957

δρέου πρόταση ζήτησε κυβέρ­
νηση βραχύτατης διάρκειας με 
μοναδικό στόχο την κατάργη­
ση του «συν 1». Το θέατρο του 
παραλόγου σε όλο του το με­
γαλείο.

ΚΑΙ Ο ΕΣΧΑΤΟΣ 

ΕΞΕΥΤΕΛΙΣΜΟΣ

τέληξε στην πρόταση της 
συγκρότησης Οικουμενικής 
Κυβέρνησης βραχείας διάρ­
κειας.
— Η πρόταση αυτή βοηθούσε 

τη χώρα:
α. Να αποφύγει το ενδεχό­

μενο της τέταρτης εκλογικής α­
ναμέτρησης το Μάρτιο, αφού 
στο μεταξύ θα είχε κινηθεί η 
διαδικασία για την εκλογή 
Προέδρου της Δημοκρατίας.

β. Να αντιμετωπίσει ορι­
σμένα επείγοντα προβλήματα 
της Οικονομίας.

γ. Να αποκτήσει ο τόπος 
σ’ αυτή τη δύσκολη στιγμή τη 
μέγιστη πολιτική συναίνεση.
Η ΑΝΤΙΦΑΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ

ΠΑΣΟΚ

1. Η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ, 
αντί γι’ αυτά, πρότεινε «Δημο­
κρατική», «Προοδευτική», 
«Πλειοψηφία».
— Ποιά «δημοκρατική»;

Χωρίζει το λαό σε δημοκρατι­
κούς και μη το ΠΑΣΟΚ; Ένα 
κατ’ εξοχήν αυταρχικό λαϊκι- 
στικό κόμμα; Μήπως δεν είναι 
δημοκρατικό το 47% του Ελλη­
νικού λαού;

— Ποιά «προοδευτική»;
Είναι μήπως προοδευτικός ο

να την αγγίξει κανείς για να ξεσπά-1 Αυριανισμός; Είναι προοδευτι- 
σει η κρίση).’ Αλλες φορές η κρίση I κό το φαινόμενο που και Ο Γ. 

•που ξεσπά με τον έντονο πόνο, συ-1 Παπανδρέου χαρακτήρισε ως 
νοδεύεται απο σπασμούς του προσώ-1 φασίζοντλ λαϊκισμό; Και ο σο- 
που (επώδυνο σημείο προσώπου του I σιαλισμός, που καταρρέει παν-

Τρουσώ το αποκαλούν) κι άλλες φο­
ρές η κρίση είναι εντελώς άτυπη.

Πιο συχνά απο νευραλγίες του τρι­
δύμου υποφέρουν οι γυναίκες και μά­
λιστα εκείνες που βρίσκονται σε μια 
μέση ηλικία (στην ηλικία γύρω των 
σαράντα) και ακόμα πιο συχνά η 
νευραλγία του προσώπου προσβάλ­
λει το δεξιό τμήμα του προσώπου 
παρά το αριστερό.

τού στον κόσμο, είναι πρόοδος;

— Και τέλος ποιά «πλειοψη- 
φία»;
Αφού δεν υπάρχει πλειοψηφία 
χωρίς την ψήφο του μουλσου- 
μάνου βουλευτή από την οποία 
δεν μπορεί να στηριχτεί ως κυ­
βέρνηση κανένα κόμμα όσο 
λέει ότι εκπροσωπεί «Τουρκι-

Οι νευραλγίες του τριδύμου είναι I κή» μειονότητα. Υπήρχε δηλα- 
απο τις πιο οδυνηρές παρ’όλο που I δή ανυπαρξία πρότασης και 

κατά κανόνα η διάρκεια τους είναι! εμπαιγμός του λαού.
σχετικά μικρή και που όπως αναφέ- 2. Η ηγεσία του ΠΑΣΟΚ
ραμε και πιο πριν, κυμαίνεται απο τα I απέρριψε την πρόταση της Νέ- 
λίγα λεπτά της ώρας ως τις μερικές! ας Δημοκρατίας για Οικουμε- 
ώρες αλλά πιο συχνά ιΑρικά λεπτά νική Κυβέρνηση, (βλέπε

σιγουριά

Αναλαμβάνουμε υπευθυνα:
Ο Την οργάνωση και εποπτεια εγκατάστασης:

(κήπων, αγροκτημάτων και κτηνοτροφικων μονάδων)

Ο Σχεδία βελτίωσης - Αρδευτικές μελετες.
Ο Χημικές αναλύσεις:

(νερών, εδαφών - ζωϊκων προϊόντων και ζωοτροφών)

Ο Υγειονομική προστασία
(ξενοδοχειων-νοσοκομειων-αποθηκων-κτηνοτροφικων μονάδων)

Η ανευθυνότητα και υπο­
κρισία φαίνεται πώς δίνουν τη 
θέση τους σε επικίνδυνα για τη 
Δημοκρατία φαινόμενα και σε 
απαράδεκτους εθνικά χει­
ρισμούς.
ΕΤΣΙ

α) Η τρομοκρατική οργά­
νωση δολοφόνων 17 Νοέμβρη 
επιχειρεί να επιβάλει τις από­
ψεις της στα πολιτικά κόμμα­
τα ενώ ταυτόχρονα 
συμπαρίσταται στο ΠΑΣΟΚ 
στην αγωνιώδη προσπάθεια του 
για την κατάργηση του «συν 1». 
Έφτασε στο σημείο να επι­
πλήττει τους Οικολόγους επει­
δή έχουν δηλώσει ότι δεν 
στηρίζουν κυβέρνηση ΠΑΣΟΚ 
- Συνασπισμού με αποκλειστι­
κό .σκοπό την κατάργηση του 
«συν 1».

β. Ο ανεξάρτητος βουλευ­
τής Α. Λάζαρης έφτασε στο ση­
μείο να καλεί τον Μουσουλ­
μάνο βουλευτή εκπρόσωπο κα­
τά δήλωσή του της Τουρκικής 

, - και όχι της Μουσουλμανικής 
- μειονότητας της Θράκης να 
γίνει ο βουλευτής που «λείπει» 
για να στηριχθεί αυτή η κυβέρ­
νηση της οποίαίο ίδιος θα ήταν 
Πρωθυπουργός. Ακόμα και το 
εθνικό φιλότιμο, υποχωρεί 
μπροστά στα μικροκομματικά 
συμφέροντα.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

χωρίς αυτό το τελευταίο να είναι α- σχετΐκές δηλώσεις του Α. Πα- 
πόλυτο. Φυσικά η θεραπείά είναι I πανδρέου, στο Δημ. Λόγο, 
δουλειά του γιατρού που θα προσπα- 8 j j 89. <<ο Λνδρέας Παπαν- 
θήσει να εντοπίσει την αιτία που προ- δ έου< w ΠΑΣΟΚ και Δ 
καλει αυτή τηνεπωδυνη πάθηση και κή Συμπαράταξ δεν 
θα χορηγηση τα καταλληλαΐ . ,. | πρόκειται ποτέ να συνεργα-
φαρμακα. I · * t -■ στουν με τη Δεξιά». Βλεπε σχε­

τικό πρωτοσέλιδο της 
Εξόρμησης, 14.11.89: «Αναξιό­
πιστη η λύση οικουμενική»).

3. Μετά απ' όλα αυτά η η­
γεσία του ΠΑΣΟΚ πρότεινε Οι­
κουμενική κυβέρνηση μακράς 
πνοής που μόλις είχε αρνηθεί ό­
ταν το πρότεινε η Νέα Δημο­
κρατία. Η πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ ήταν και ανέφικτη και 
υποκριτική γιατί πέρα από την 
αδυναμία προγραμματικών 
συγκλίσεων που ήδη είχε απο­
δειχτεί, έγινε φανερό με την άρ­
νηση του ΠΑΣΟΚ να δεσμευτεί 
για το πρόσωπο του Πρόεδρου 
της Δημοκρατίας, ότι το κόμ­
μα αυτό ήθελε απλά σε περί­
πτωση συγκρότησης της 
οικουμενικής να τη διαλύσει με 
δικαιολογία τη μη συμφωνία 
στο πρόσωπο του νέου Προέ-ι 
δρου της Δημοκρατίας.

4. Το αΛοκορύφωμα: Ενώ 
το ΠΑΣΟΚ έθετε όρο για τη 
συγκρότηση οικουμενικής κυ­
βέρνησης να είναι μακράς 
πνοής, σε μια «εναλλακτική» 
κατά δήλωση του Α. Παπαν-

Είκοσι (201) ειδικευμένοι επίοίημονες (Γεωηονοι,όλωνιωνειδικοιπτων-Κιηνιαιροι-Χημικοι -

—Δααολογοι - Οικονομολόγοι) ΟΟζ παρέχουν
Επιστημονική και τεχνική υποστήριξή σε ολο ίο φαομα του σχεδιοσμου, της παραγωγής, της 

μεταποίησης και εμπορίας των προϊόντων οος.
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1. Η Νέα Δημοκρατία σε­
βάστηκε το λαό. Σεβάστηκε, ο­
λόκληρο το λαό, γιατί κάλεσε 
το ΠΑΣΟΚ, παρ’ όλο που η η­
γεσία του βαρύνεται με βαρύτα­
τες κατηγορίες, να πάρει μέρος 
σ’ αυτήν την κυβέρνηση.

2. Ο Α. Παπανδρέου έδει­
ξε με την αντιφατική στάση του 
και τις αλληλοσυγκρουόμενες 
θέσεις του ότι και αφερέγγυος 
είναι και τα προσωπικά πάθη 
βάζει πάνω ακόμα από το εθνι­
κό συμφέρον. Γι’ αυτό έκανε το 
κάθε τι για να ναυαγήσει η λύ­
ση της οικουμενικής κυ­
βέρνησης.

α) Γιατί στηρίζει την πολι­
τική του στις ύβρεις, την αντι- 
δεξιά δημαγωγία και τις 
ξεπερασμένες διαχωριστικές 
γραμμές.

β) Γιατί η συμμετοχή του 
στην οικουμενική θα ανέτρεπε 
τους ισχυρισμούς του για «ανίε­
ρες συμμαχίες» και «ιστορικά 
λάθη» σχετικά με τον σχηματι­
σμό της Κυβέρνησης Τζαν- 
νετάκη.

'3. Η πρόταση του ΠΑΣΟΚ 
και του Συνασπισμού για την 
κατάργηση του «συν 1» δείχνει 
όμως και κάτι άλλο. Ότι σ' αυ-- 
τή τη δύσκολη για τον τόπο 
στιγμή, το μόνο που τους απα­
σχολούσε, ήταν πως θ’ αλλά­
ξουν το εκλογικό νόμο και να 
εμποδίσουν την αυτοδυναμία 
της Νέας Δημοκρατίας. Να εμ­
ποδίσουν δηλαδή τη χώρα να α­
ποκτήσει κυβέρνηση για 
αρκετό καιρό ακόμη. Ο εκλο­
γικός νόμος, όμως, με τη νοο­
τροπία αυτή μετατρέπεται σε 
όργανο εξυπηρέτησης μικρο- 
κομματικών συμφερόντων. Και 
αλλάζει κάθε φορά που τα συμ­
φέροντα αυτά δεν εξυπηρε­
τούνται.

Η δημοκρατική ευαισθη­
σία και η απαίτηση του λαού να 
αποκτήσει, επιτέλους, κυβέρ­
νηση έρχονται σε δεύτερη 
μοίρα.

4. Ηταν φυσικό στην κα­
τάληξη αυτής της πορείας, η 17 
Νοέμβρη να γίνει «τιμητής» της 
πολιτικής ζωής και ο Α. Λάζα- 
ρης (υπό τις ευλογίες προφανώς 
του ΠΑΣΟΚ) να φτάνει στο τε­
λευταίο κατάντημα και να ζη­
τεί από τον Τούρκο, κατά 
δήλωση του βουλευτή, να γίνει 
ο οριακός (151ος) βουλευτής 
που θα στηρίξει την κυβέρνηση 
για την κατάργηση του «συν 1», 
το οποίο ανήγαγαν σε υψίστης 
σημασίας εθνικό θέμα.

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ 
ΠΛΗΡΩΜΗΣ!!!

ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ με 2 χρόνια εγγύηση, ΜΟΔΑ '90 
Μπουφάν ανδρικά και ζακέτες γυναικείες. 
ΑΚΟΜΑ: χειροποίητες Τσάντες και ζώνες 

με διαφορετική έκφραση και εργασία στο δέρμα.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΔΕΡΜΑΤΙΝΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Τρυφίτσου 42ΦΥΤΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΖΩΟ ΑΥΝΑΜΙΚΗβπεΕΒΑΝΣ 32 » ΤΗΛ. 286.336, 258.036
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ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
αρουοιάστηκε χθες η μοκέτα του Βαρδινοχιάννειου Αθλητικού κέντρου

To όνειρο γίνεται πραγματικότητα
την μακέτα του Βαρδινο-

γιάννειου Αθλητικού Κέν­
τρου παρουσίασε χθες το 
πρωί στους αθλητικούς συν­
τάκτες η Επιτροπή του Βαρ- 
δινογιάννειου Κέντρου. Το 
παρόν έδωσαν οι κ.κ. Σαρής, 
Ξημέρης, Παπαματθαιάκης, 
καραντινός, Καζανάκης, Μυ- 
ριοκεφαλιτάκης, Σφακιανά- 
κης, Σαρχιανάκης, Καρβού- 
νης, Πεδιαδιτάκης, και Γαλη- 
νάκης. Όλοι οι ομιλητές τό­
νισαν ότι το κέντρο αυτό 
αποτελεί κόσμημα για την 
Κρήτη, είναι κάτι το πρωτο­
ποριακό για την Ελλάδα, μέ­
χρι στιγμής έχουν διατεθεί 
450 εκ. δραχμές, ο Όμιλος 
Βαρδινογιάννη θα το ολο- 

. κληρώσει αλλά πρέπει και η 
πολιτεία να διαθέσει ένα σο­
βαρό ποσό. Αν γίνει αυτό, υ­
πογράμμισαν οι ομιλητές 
και υπάρξει ομαλή και συνε­
χή χρηματοδότηση σε τρία 
χρόνια θα έχει ολοκληρωθεί 
Το κέντρο για να τεθεί στην 
διάθεση της αθλούμενης νε­
ολαίας της Κρήτης.

Στην αρχή τον λόγο πήρε 
ο πρόεδρος της παε-οφη κ. 
παπαματθαιάκης και τόνισε

Ότι το έργο αυτό δίνει μια άλ­
λη διάσταση στο Κρητικό 
ποδόσφαιρο και το χαρα­
κτήρισε πρωτοποριακό. Κα­
τόπιν ο Πρόεδρος της 
Επιτροπής κ. Σαρής έκανε 
μια αγαδρομή στο θέμα του 
κέντρου και είπε μεταξύ των 
άλλων και τα εξής: «Όλος ο 
χώρος είναι 55 στρέμματα 
και περιλαμβάνει 3 γήπεδα 
ποδοσφαίρου, αποδυτήρια, 
γραφεία, 1 κλειστό γυμνα­
στήριο 1.500 τ.μ. με 700 θέ­
σεις, ανοιχτό κολυμβητήριο 
1250 τ.μ. με 700 θέσεις, 3 α­
νοιχτά γήπεδα μπάσκετ με 
πάρκιγκ, γήπεδο βόλεϊ και 
τέννις. Τα ανοιχτά γήπεδα 
και το κλειστό θα αρχίσουν 
οι εργασίες τους όταν ο κ. 
Ξημέρης ολοκληρώσει την 
μελέτη του και την υποβάλ­
λουμε στον Όμιλο Βαρδινο- 
γιάννη και στην Πολιτεία για 
να μας βοηθήσει. Πρόσφατα 
ο γ.γ.α. κ. Σφακιανάκης είπε 
ότι θα μας δώσει 20 εκ. αλ­
λά αυτά τα λεφτά είναι για υ- 
λικοτεχνική υποδομή (μηχα­
νήματα κουρευτικά)».
0 κ. Ξημέρηςπου είναι και ο 
επιβλέπων μηχανικός είπε:

«Τέτοιο έργο δεν υπάρχει ό­
μοιο του στην Ελλάδα. Η 
Διοίκηση του ΟΦΗ εκφράζει 
τις πιο θερμές ευχαριστίες 
στον όμιλο Βαρδινογιάννη 

. που είχε την έμπνευση αυ­
τή». ο κ. Ξημέρης συνεχίζον­
τας αναφέρθηκε αναλυτικά 
στο τι περιλαμβάνει το κό·' 
σμημα αυτό που παίρνει 
σάρκα και οστά. «Υπάρχουν, 
είπε ο κ. Ξημέρης τρία γήπε­
δα ποδοσφαίρου 2 διαστά­
σεων 112X70 και ένα 47X80 
που οι εργασίες τους έχουν 
ολοκληρωθεί. Η υπόβαση 
της στράγγισης στοίχισε 45 
εκ. και τα γήπεδα παίρνουν 
νερό από δεξαμενές που υ­
πάρχουν και γεμίζουν από 
γεωτρήσεις. Τα αποδυτήρια 
είναι 1000 τ.μ. ενώ το φυσιο- 
θεραπευτήριο είναι 140 τ.μ. 
Υπάρχουν ακόμα αίθουσες 
για γυμναστική, πισίνα κρύ­
ου και ζεστού νερού, ντουζ, 
ποδόλουτρα, μασάζ, ια­
τρείο, καθιστικό και γρα­
φεία. ο Ξενώνας έχει 20 
δίκλινα και 2 μονόκλινα δω­
μάτια ενώ στο κλειστό γυ­
μναστήριο οι κερκίδες θα 
είναι πτησόμενες. Η πισίνα

είναι ολυμπιακών διαστάσε­
ων με 10 διαδρομές. Μέχρι 
τώρα έχουν φυτευτεί 800

δέντρα. Ο προϋπολογισμός 
του έργου θα είναι πάνω
απο 1,6 δις. ο κ. καζανάκης 
είπε ότι μέχρι τώρα έχουν 
διατεθεί 450 εκ. δραχμές και

r/t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

Μ
ια κρίσιμη Δευτέρα! Ολα, κυριολεκτικά, παίζον­
ται αύριο στις 12 το μεσημέρι στη συνάντηση των 
πολιτικών αρχηγών στο Προεδρικό Μέγαρο. Πάντως το 

ίδιο το γεγονός της συνέχισης της κουβέντας δ ίνει ελ­
πίδες για κάποια κατάληξη, αφού τουλάχιστο φάνηκε 
ότι δεν κόπηκαν τα νήματα της συνεννόησης.

ΚΕΝΤΡΟ

- Ο.φ, Η,
*

ΚΙ όμως, η συγκρότηση της κυβέρνησης κοινής α­
ποδοχής δεν εξαρτάται μόνο από τις συζητήσεις 
Μητσοτάκη-Παπανδρέου-Φλωράκη ενώπιον του προέ­

δρου της Δημοκρατίας. Χθες και σήμερα τρία κορυφαία 
κομματικά στελέχη, οι Γιώργος Σουφλιάς, βουλευτής 
της Ν.Δ., πρώην υπουργός Εθνικής Οικονομίας, Γιώργος 
Γεννήματος, βουλευτής του ΠΑΣΟΚ πρώην υπουργός 
και Γιάννης Δραγασάκης πρώην βουλευτής χανίων του 
Συνασπισμού συζητούν τη διαμόρφωση ενός κοινού μί­
νιμουμ προγράμματος για τα οικονομικά θέματα.

* * *

ζζ /V ΔΕΙΑΣΕ» κανονικά ο Κώστας Λαλιώτης (ως υπεύ- 
θυνος του Γραφείου τύπου του ΠΑΣΟΚ) τον 

ΓιωρΥάκη παπανδρέου με αφορμή τις δηλώσεις απο­
κηρύξεις του τελευταίου για τον «αυριανισμό».
«Δεν σχολιάζουμε δηλώσεις που εκφράζουν προσωπι­
κές απόμεις και αντιφάσκουν μεταξύ τους σε διάστη­
μα δύο ημερών», ήταν η ανακοίνωση-σχόλιο για τις 
γνωστές δηλώσεις του Γ. Παπανδρέου. Νικητής, στα ση­
μεία και σ’ αυτή τη φάση, ο Κουρής.

για να ολοκληρωθεί ίο έργο 
χρειάζεται χρόνος και υπο­
μονή. 0 κ. Μυριοκεφαλιτά- 
κης τόνισε ότι τα 
μηχανήματα που έχουν αγο­
ραστεί ή θα αγοραστούν 
στην συνέχεια είναι ακριβά 
αλλά και τα καλύτερα. Επί-

J 
σης είπε ότι σε 20 μέρες θα 
υπάρχει φως στο ένα γήπε­
δο ποδοσφαίρου. Ο κ. Κα- 
ραντινός είπε ότι

Δευτέρα στο Δημοτικό Συμ­
βούλιο θα συζητηθεί το θέ­

μα της χωματερής,
ΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

*

ΓΙΑ «αχταρμά προοδευτικών δυνάμεων» μίλησε ο Μί- 
κης αναφερόμενος στις διεργασίες που γίνονται για 
την μήφιση της απλής αναλογικής. Ενώ ο ίδιος είναι 

γνήσιος νεοδημοκράτης...

*

ΤΟ καθιερωμένο ετήσιο ραντεβού αναρχικών και 
ΜΑΤ πραγματοποιήθηκε προχθές το βράδυ στην 
Αθήνα.

Ο Ιταλός παγκόσμιος πρω­
ταθλητής των Ράλλυ Μάσσιμο 
Μπιαζον και η επίσημη ομάδα 
της Αάντσια δεν μετέχουν στον 
Βρεττανικό αγώνα που αρχίζει
σήμερα.

.. Λ ΕΝ θέλω να πω τί- 
'ΆΛ ποτά για την ελλη­
νική νοοτροπία. Έτσι το 
ελληνικό ποδόσφαιρο 
δεν θα πάει ποτέ μπρο­
στά.»

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ).

ΗΜΕΡΑ^δύσκολο 
να βρεθεί φτηνός 

και καλός παίκτης... Ο 
Λήσλεβακ δεν είναι 
100% έτοιμος για τον 
ΟΦΗ αλλά είναι παίκτης 
μέλλοντος... Περισσότε­
ρο σπουδαίοι είναι οι 
παίκτες που δεν παί­
ζουν...».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ).

ΑΠΟΛΛΩΝ
1926

Οι Ολλανδοί διεθνείς ποδο­
σφαιριστές υποστηρίζουν ότι η 
ομοσπονδία της χώρας τους, 
τους οφείλει από διαφημίσεις 
που είχε πάρει το 1988 πάνω 
από 16 εκατομμύρια δραχμές.

* *

Η «17 Νοέμβρη» παίρνει θέση και «συμβουλεύει» να 
γίνουν καλύτεροι οι όροι «για τους κανόνες του 

κοινοβουλευτικού παιχνιδιού» που η ίδια διακηρύσσει 
ότι πολεμάει. Τι γίνεται επιτέλους μ’ αυτή την «ορ­
γάνωση»;

ΥΠΕΡ της συγκρότησης κυβέρνησης ΝΔ και ΠΑΣΟΚ 
τάχθηκε με δήλωση του ο πρόεδρος της ΔΗΑΝΑ 

Κωστής Στεφανόπουλος. ο κ. Στεφανόπουλος θεωρεί 
αυτή την λύση και «καλύτερη» αλλά και «εύκολη» στη 
σημερινή συγκυρία.

I zz/h ΕΤΟΣ είναι η χρο- 
νιά του Ηροδότου 

και θα προσπαθήσω ν’ α- 
. νέβει στην Β’ Εθνική».

(ΚΟΝΣΟΛΑΣ, πρόε­
δρος του Ηροδότου).

rt Α ΕΝ μπορεί ακόμα 
"■Α ο Καρταλιανάκης 
να μπει στο ομαδικό παι­
χνίδι της ομάδας μας».

(ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ, ποδο­
σφαιριστής του Πο- 
σειδώνα).

ΒΕΖΥΡΤΖΗΣ δίνει
χρήματα στο μπά- I Μόνο νίκη «βλέπει» σήμερα 

σκετ ενώ εμάς στο στίβο I στο γήπεδό του ο φιλόδοξος 
μας αγνοεί. Τα παπού- I ΟΦΗ κόντρα στον Απόλλων^ 
τσια με τα οποία έτρεξα I Αθ. Τους 2 βαθμούς θέλει ο 
τα έχω αγοράσει μόνος I ΟΦΗ για ν ανέβει η ψυχολογία 
μου. Ας φύγει λοιπόν I των παικ·τ(,)ν μετ·ά τα Τε_ 
από τον ΠΑΟΚ ο Βεζυρ- I λευταία ά αποτελέσ 
τζης η ας μας δώσει με- I .ταγραφή» I και επίσης για να μην χάσει την

(ΨΑΘΑΣ, μαραθωνο- I επα(Ρή τΟυ με τΊν κορυφή.

δρόμος του ΠΑΟΚ).

Ο ΑΙΙΟΑΑΩΝ
Ο προπονητής του Απόλλω­

να Αθ. κ. Πρόκοπ θα παρατά­
ξει την εξής I Ιάδα:

Μητσέας. Φαμπιάτος, Πο- 
ζαπαλίδης, Κολιτζάκης, 
Βλάχος, Μαγγιώρος, Μπέ- 
ριος, Καρασσαβίδης, Γιού- 
ρισιτς, Γέφτοβιτς, Αθανασι- 
άδης.
Διαιτητής του αγώνα θα εί­

ναι ο κ. Χ'τούτσιας (Πειραιά).

Η I Ιάδα που εκτός απροό­
πτου θα παρατάξει ο Ολλανδός 
προπονητής είναι:

οι

Χοσάδας, Βάβουλας, Τσιμ­
πάς, Πατεμτζής, Ανδριανί- 
δης, Ίσης, Βλαστός, Βέρα, 
Μπατσινίλας, Νιόπλιας, 
Κάβουρας.
Αναπληρωματικοί θα είναι 
Χανιωτάκης, Καραβίδας,

Η ανατολικογερμανίδα πρω- 
ταθλήτρια της κολύμβησης 
Κορνελια Εντζρ, που κατά την 
αγωνιστική της δράση κατέ- 
κτησε 4 χρυσά ολυμπιακά με­
τάλλια και 4 ασημένια και 
ακόμα κατέρριψε 23 παγκό­
σμιες επιδόσεις. Ανακοίνωσε 
ότι ετοιμάζεται να εγκαταστα­
θεί στη Δυτική Γερμανία.

* * *

ΕΡΤ κατά ιδιωτικών καναλιών, ενώ αύριο εκπέμπει 
επίσημα το «Mega Channel». Αν ήταν στο... ΠΡΟ-ΠΟ 

τι θα σημειώνατε; Μάλλον X 2!

* *

II Π ΑΡΑΚΑΛΟΥΣΑΜΕ 
"· I να μην πήγαινε η

Η ομάδα του κ. Γκέραρντ 
μπορεί να πάρει τη νίκη για 

. τους εξής λόγους:

Γρ. και Ν. Παπαβασιλείου, Κα- 
ρασταμάτης.

Στη «Δύση» η Εντερ θα φθά- 
σει μαζί με τον σύζυγο της.

|| fjTAN σκοράρω
^^νιώθω πιο κατα­

ξιωμένος σαν ποδοσφαι­
ριστής».

(Ν ΙΟ Π ΑΙΑΣ, ποδο­
σφαιριστής του 
ΟΦΗ).

μπάλα στον 
φύλακα».

(ΤΑΤΙΔΗΣ,

τερματο-

προπονη-
τής του Ποσειδώνα 
για την ήττα της ομά­
δας του με την Κηφι­
σιά).

Ιον Είναι ανώτερος από τον 
αντίπαλό του.

2ον Έχει με το μέρος του την 
παράδοση.

3ον Θα έχει την συμπαρά­
σταση του κόσμου.

ΕΔΩ μεταγραφή 
σε ομάδα του Η­

ρακλείου, κυρίως στον 
ΟΦΗ ή στον ΟΑΑΗ».

(ΨΑΘΑΚΗΣ, μπασκε­
τμπολίστας του 
ΟΦ(\).

..ρί ΕΛΩ να γυρίσω 
"ΚΖ στην πατρίδα μου 
στην Πελοπόννησο και 
να παίξω εκεί μπάλα».

(ΜΗΤΣΕΑΣ, ποδο­
σφαιριστής του Α­
πόλλωνα).

4ου Εντός έδρας ο ΟΦΗ εί­
ναι αρκετά ισχυρός.

Από τον ΟΦΗ σήμερα θα α­
πουσιάσει ο Γκουλής που δεν 
ξεπέρασε τελείως το πρόβλημα 
του τραυματισμού του. Τη θέ­
ση του θα πάρει ο Βάβουλας του 
οποίου η ποινή έληξε.

F Η σημερινή αθήητική κίνηση
1ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ...

Το σημερινό αγωνιστικό ηρό-' 
γραμμα είναι αρκετά πλούσιο. Α­
ναλυτικά έχουμε:

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Τις προτάσεις της προς το Νο­
μαρχιακό Συμβούλιο Ηρακλείου 
για την κατανομή πιστώσεων ύ­
ψους 20 εκατ. δρχ. διαμορφώθη­
κε η Νομαρχιακή Αθλητική 
Επιτροπή κατά την συνεδρίαση 
της που πραγματοποιήθηκε στο 
Νομαρχιακό Κατάστημα, με την 
προεδρία του Νομάρχη Ηρα­
κλείου κ. Δημ. Κουνενάκη.

Η εισήγηση της ΝΑΕ προς το 
Ν.Σ. Ηρακλείου μετά την ανταλ­
λαγή των απόψεων όλων των με­
λών της, έχει ως εξής:

1. Κοιν. Θραψανού για εξόφλη­
ση εργασιών (Κοιν. Γυμναστήριο) 
1.000.000

2. Κοιν. Προφ. Ηλία για εξό­
φληση εργασιών (Κοιν. Γυμνα­
στήριο) 1.000.000

3. Μοχού για την συνέχιση ερ- 
·’ γασιών στο Κοιν. Γυμναστήριο 

1.500.000
4. Κοιν. Ελιάς για την διαπλά- 

τυνση δρόμου προς Κοιν. Γυμνα­
στήριο 500.000.

5. Αμιρών για το Δημοτ. Σχο­
λείο (Ταμπλώ Μπάσκετ) 300.000

6. Χόνδρου για διαμόρφωση 
χώρου μπάσκετ 500.000

7. Καλλιθέας, για αποπεράτω­
ση μπάσκετ 700.000

8. Καλλονής για αποπεράτωση 
μπάσκετ 200.000

9. Γωνιών Μαλεβ., για εξόφλη­
ση εργασιών Κοιν. Γυμναστηρίου 
800.000

10. Δαμάστας για πλήρη απο­
περάτωση εγκαταστάσεων Κοιν. 
Γυμναστηρίου 500.000

11. Δαφνών, για συνέχιση ερ­
γασιών στο Κοιν. Γυμναστήριο 
800.000

12. Βενεράτου για βελτίωση 
κατεστραμμένης περιφραξης

Κοιν. Γυμναστ. 500.000
•13. Πιτσιδίων για συνέχιση ερ- 

Xi)Q)W„i7lP. .Κςιγ. Έμμγαστύοιο

Σε Δήμους και Κοινότητες 
ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ 
ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΝΑΕ

800.000
14. Καστελλίου (Καινουργ) για 

συνέχιση εργασιών στο Κοιν. Γυ- 
μναστήριο 500.000

15. Αγίων Δέκα για συνέχιση 
εργασιών στο Κοιν. Γυμναστήριο 
800.000

16. Πλώρας για σχολικές α­
θλητικές εγκαταστάσεις 500.000

17. Τεφελίου για βελτίωση πε-

ρίφραξης Κοιν. Γυμναστηρίου 
500.000

18. Χάρακα για εξόφληση ερ­
γασιών Κοιν. Γυμναστηρίου 
800.000

19. Βαγιονιάς για εξόφληση 
εργασιών Κοιν. Γυμναστηρίου 
800.000

20. Αγίας Βαρβάρας για εξό­
φληση εργασιών Κοιν. Γυμνα­
στηρίου 800.000

21. Βασιλειών για εξόφληση 
εργασιών Κοιν. Γυμναστηρίου 
1.000.000

22. Σκουρβούλων για αποπε­
ράτωση γηπέδου Μπάσκετ Σχο­
λείου 500.000

23. Βόρρων για εξόφληση ερ­
γασιών Κοιν. Γυμναστηρίου 
800.000

24. Δήμο Ηρακλείου για συντή­
ρηση εγκαταστάσεων 2.000.000

25. Δήμο Αρχανών για μεγα- 
φωνική ή φωτισμό κλειστού Γυ­
μναστηρίου 1.500.000.

Σύνολον δρχ. 19.600.000.
Το υπόλοιτϊο ποσό (400.000 

δρχ.) τίθεται στη διάθεση του 
Προέδρου της Ν.Α.Ε. για περι­
πτώσεις που τυχόν δεν ελείφθη- 
καν υπόψη.

ΟΙ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΕΣ 
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

Η Ερασιτεχνική ομάδα του Η­
ροδότου υποδέχεται σήμερα 
στις 11 το πρωί στο γήπεδο της 
ΑΕΚ στον Καρτερά τον Απόλλω­
να για το Πρωτάθλημα της ΕΠΟ.

ΕΚΤΟΣ ΠΑΙΖΕΙ 
Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ
Στις 10.30 το πρωί π Ερασιτε­

χνική ομάδα του ΟΦΗ αγωνίζεται 
εκτός με την αντίστοιχη ομάδα του 
Πανιωνίου.

Δ ΕΘΝΙΚΗ
• Ο Εργοτέλης στοχεύει να πε- 
τύχει την δεύτερη του νίκη κόν­
τρα στον Άρη Πετρούπολης.
• Ο ΠΑΝΟΜ θέλει νίκη στα Μά- 
λια που παίζει με το Χαϊδάρι.
• Ο ΠΟΑ εκστρατεύει στην Κέρ­
κυρα και αντιμετωπίζει τον τοπι­
κό Όλυμπο.
tMim
Α' Κατηγορία (ώρα 3μ.μ.) 

Αλμυρός-Τυμπάκι, γήπεδο Τυ- 
λίσσου

Μαραθώνας-Αστέρας, γήπε­
δο Καλεσίων

Ασήμι-Ανθεστίωνας, γήπεδο
Ασημιού

Μοίρες-ΑΕΚ, γήπεδο Μοιρών
Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ (ώρα 11 π.μ.) 

ΟΦΑΜ-ΑΟΚ, γήπεδο Ερ- 
γοτέλη

Χείμαρρος-Δαφνές, γήπεδο 
Χουστουλιανών

Θύελλα-Ελπίδες, γήπεδο
ΕΠΣΗ

Χουδέτσι-Διαγόρας, γήπεδο
Μυρτιάς

Δωριέας-Γαρίπα, γήπεδο Κα­
στελλίου

Δόξα-Δαίδαλος, γήπεδο
ΕΓΟΗ

Κόροιβος-ΑΕΛΠ, γήπεδο Αγ, 
Παρασκιών.

Ωρα 3μ.μ.
Ραύκος-ΑΟΚΑ, γήπεδο Αγ.

Μύρωνα.

ΠΟΑΌΑΑΗ, κλειστό Αλικαρνασ­
σού, 4.30 μ.μ.

Ηρόδοτος-Εργοτέλης, κλει­
στό Αλικαρνασσού, 6.30 μ.μ.

Γιούχτας-Άθλεση, κλειστό
Αρχανών, 6μ.μ.

Νεάπολης-Λιβυκός, κλειστό
Νεάπολης 10.30 π.μ.

Σητειακός-ΠΑΝΟΜ, γήπεδο
Σητείας, 4μ.μ.
ΝΕΑΝΙΔΩΝ

ΟΑΑΗ-Αναγέννηση στο κλει­
στό Αλικαρνασσού στις 12.30 μ.μ.

ΒΟΛΕΪ -

Ανδρών
Αθλεση-Γιούχτας στις 6.30 

μ.μ., κλειστό Ηρακλείου, διαιτη­
τές οι κ.κ. Κοκκινίδης και 
Γ ραβιάς.

ΟΦΗ-Αρκάδι, στις 8 μ.μ. κλει­
στό Ηρακλείου, διαιτητές οι κ.κ. 
Γραβιάς και Κοκκινίδης. 
ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

Σητειακός-Νίδα στις 12.30 μ.μ.

Σητεία, διαιτητές οι κ.κ. Χατζά- 
κης και Π. Χατζάκη.

Παγχανιακός-Κύδων στις 
6μ.μ. στα Χανιά.
ΠΑΙΔΩΝ

Σητειακός-Νίδα στις Ιΐπ.μ., 
στη Σητεία, διαιτητές οι κ.κ. Χατ- 
ζάκης και Π. Χατζάκη,

Κένταυρος-Σούδα στις 9.30 
π.μ. στα Χανιά.

Παγχανιακός-Κύδων στις 2 
μ.μ. στα Χανιά 
ΕΦΗΒΩΝ

Σητειακός-Νίδα στις 2μ.μ. 
στην Σητεία διαιτητές οι κ.κ. Χατ- 
ζάκης και Π. Χατζάκη.

Οχτώ αθλητές και τέσσερις α­
θλήτριες ξιφασκι ς της ΓΕΗ βρί­
σκονται στην Αθήνα για να 
λάβουν μέρος σε αγώνες νέων- 
νεανίδων που γίνονται εκεί. 
liEwa

Σήμερα στην περιοχή του χω­
ριού Πρασές Ρεθύμνου θα γίνει 
αγώνας ράλλυ σπριντ που διορ- 
γανώνει ο ΑΟ Κρήτης.

ΜΕ ΠΡΩΤΟΓΕΡΑΚΗ
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ

/Ι^/μπαςκετ
■ if «ΤΜΙΜ

Β Εθνική
• Στις 11 το πρωί στο κλειστό Α­
λικαρνασσού η ΓΕΗ αντιμετωπί­
ζει την Ακαδημία 75.
• Ο Ηρόδοτος την ίδια ώρα ε­
κτός αγωνίζεται με τον Έσπερο. 
ΠΑΙΔΙΚΟ

Δειλινό-Κρόνος, κλειστό Ηρα­
κλείου 12.30 μ.μ.

ΓΕΗ-ΟΦΗ, κλειστό Ηρακλείου
4,.30 μ.μ.

Ανδρογέας-Αναγέννηση, κλει-

Με τον Σταύρο Πρωτογεράκη' 
στην σύνθεσή τσυ ο Ηρόδοτος α­
γωνίζεται σήμερα εκτός έδρας 
με τον Ολυμπιακό Λουτρακιού. 
Ένα θετικό αποτέλεσμα είναι ο ’ 
στόχος της ομάδας της Αλικαρ­
νασσού και θα κάνει το παν για 
αυτό. Πιθανή Ιΐάδα είναι:

Δεσύλλας, Αγαπητός, Αρλά- 
νης, Πρωτογεράκης, Μανιός, 
Τσιράκος, Κοιλιάρας, Κου- 
τσάκης, Διβητάρης, Φασου- 
λάκης, Μαρταβατζής.

Δεν θα αγωνιστεί ο Φούστα- 
νάκης που αντιμετωπίζει κάποιο 
πρόβλημα τραυματισμού ενώ ο 
Βασιλείου είναι ανέτιμος και θα 
καθίσει στον πάγκο. Διαιτητής 
του ανώνα θα είναι ο κ. Κόρκος

(Φθιώτιδας).
ΣΥΓΚΡΟΤΕΙΤΑΙ

ΣΕ ΣΩΜΑ ΤΟ Δ.Σ.
Αύριο το βράδυ θα συγκροτη­

θεί σε σώμα το νέο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Ηροδότου.

Η ΓΕΗ
3-0 ΕΙΣ 
ΔΙΠΛΟΥΝ 
ΤΗΝ ΑΘΛΕΣΗ

Η ΓΕΗ στο Εφηβικό και 
Παιδικό Πρωτάθλημα Βόλεϊ νί­
κησε 3-0 και στα δύο παιχνίδια 
που έδωσε με την Αθλεση.

ΑΣ μιλήσομε για υπομηφιότητες. Οχι για τη Βουλή, 
μιας και τέτοιες υπομηφιότητες έπαυαν να αποτε­
λούν είδηση (υπερβολικό;) αλλά για τη θέση του Δη­

μάρχου Ηρακλείου τον οποίο θα κληθούμε να 
εκλέξομε σε 11 μήνες. Ο σημερινός Δήμαρχος Κώστας 
Κληρονόμος στο ερώτημα αν θα είναι υποψήφιος στο 
συνδυασμό του ΠΑΣΟΚ («Δημοκρατική Συνεργασία») α­
παντά «είναι νωρίς», ενώ ο Αντιδήμαρχος Γιάννης Στα- 
ρίδας κατ’ αρχήν λέει όχι. Στο «στρατόπεδο>» της ΝΔ 
(«Ηράκλειο») ο Στέλιος Ματζαπετάκης πριν τις εκλογές 
της 5ης του Νοέμβρη έλεγε ότι τώρα δίνει τη μάχη του 
από το επίπεδο της Βουλής, ενώ στον ίδιο συνδυασμό 
ακούγεται το όνομα του σημερινού δημοτικού συμβού­
λου και εκ των ιδιοκτητών του 961 FM Μανόλη Παπα- 
καλιάτη και σαν «αουτσάιντερ» το όνομα του πρώην 
δημοτικού συμβούλου και μηχανικού Μανόλη 
Βρέντζου.
Η παράταξη του Συνασπισμού («Δημοτική Ανάπλαση») 
φαίνεται να επιμένει στο Δημήτρη Ξυριτάκη στον οποίο 
χρεώνεται και το ότι ο συνδυασμός λειτούργησε όλο 
το διάστημα από τις περασμένες εκλογές. Αυτά, 11 μή­
νες, πριν τη μάχη.

* * *

ΜΑΛΛΟΝ βάρκες θα πρέπει να χρησιμοποιούν όσοι 
θέλουν, μετά από βροχή, να περάσουν από τη γέ­

φυρα που βρίσκεται μετά την οδό Δημητρίου Γλυνού 
για να κατευθυνθούν προς τις Τρεις Βαγιές. Το νερό 
φτάνει και το ένα μέτρο! Οι υπηρεσίες απλώς μισοκα- 
τασκεύασαν ένα δρόμο. Πότε θα τον ολοκληρώσουν;

* *
ΟΛΑ -σχεδόν- τα φανάρια στο Ηράκλειο είναι χα­

λασμένα!

Η ΤΖΟΥΛΙΑ ΤΖΩΝΣ
Ιατρική Διερμηνέας στο Λονδίνο, αναλαμβάνει να κλείσει ραν­
τεβού με τους καλλίτερους γιατρούς και Νοσοκομεία, καθώς 
και τις μεταφορές, από, και προς, το αεροδρόμιο.
Τηλέφωνο Λονδίνου: 00441 - 8026592.

Η ΕΛΑΙΣ Α.Ε
Γνωστοποιεί στους Προμηθευτές της Ελαιοπαραγωγούς, Ε- 
λαιουργούς, Συνεταιρισμούς, Εμπόρους και λοιπούς συνεργά­
τες της, ότι το ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΟΡΑΣ ΕΛΑΙΟΛΑΔΩΝ στην 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (Οδός I) αγορά 
ζει ελαιόλαδα όλων των οξυτήτων και για καλλίτερη εξυπηρέ­
τηση τους, παραλαμβάνει καθημερινά από τις 7,30 το πρωί 
μέχρι 18.00 το απόγευμα (εκτός Σαββάτου - Κυριακής).
Τηλέφωνα: 222497 - 244575 - 244574 TELEFAX: 244576

ΚΟΚΚΙΝΗ ΧΑΝΙ 
από σήμερα και 
κάθε μέρα εκτός

ΑΝΟΙΧΤΑ
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΚΑΙ ΒΡΑΔΥ 

ΤΗΛ. 761.251, 761.215 - Γ & I. ΧΑΤΖΗΣ


